

ഇരുപത്തിയേഴാം ആഗോള രോഗീദിനം - 2019



ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പായുടെ സന്ദേശം

“ദാനമായി നിങ്ങൾക്കുകിട്ടി; ദാനമായിത്തന്നെ കൊടുക്കുവിൻ” (മത്താ 10:8)

പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

“ദാനമായി നിങ്ങൾക്കുകിട്ടി, ദാനമായിത്തന്നെ കൊടുക്കുവിൻ” (മത്താ 10:8). സൗജന്യ സ്നേഹപ്രവൃത്തികളിലൂടെ തന്റെ രാജ്യം വളരുന്നതിനുവേണ്ടി അപ്പസ്തോലന്മാരെ സുവിശേഷം പ്രചരിപ്പിക്കാൻ അയച്ചപ്പോൾ യേശു പറഞ്ഞതാണ് ഈ വാക്കുകൾ.

ഇരുപത്തിയേഴാം ആഗോളരോഗീദിനം ഇൻഡ്യയിൽ കൽക്കട്ടയിൽ വച്ച് 2019 ഫെബ്രുവരി 11-ന് ആഘോഷപൂർവ്വം ആചരിക്കുകയാണ്. ഇത്തരുന്നത്തിൽ, സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന് ഏറ്റവും വിശ്വാസ്യതയുള്ള മാർഗം നല്ല സമരിയാക്കാരന്റേതുപോലെയുള്ള പ്രവൃത്തികളാണെന്ന് സഭ - തന്റെ മക്കൾക്കെല്ലാം, പ്രത്യേകിച്ച് രോഗികൾക്ക്, ഒരു അമ്മയെപ്പോലെ -നമ്മെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു. രോഗീ പരിചരണത്തിന് വൈദഗ്ധ്യവും വാത്സല്യവും ആവശ്യമാണ്. ഒപ്പം, സ്നേഹിക്കപ്പെടുന്ന അനുഭവം അവരിൽ ഉളവാക്കുന്ന തലോടൽ പോലുള്ള ആത്മാർത്ഥവും ലളിതവുമായ അടയാളങ്ങളും വേണം.

ജീവൻ ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ള ദാനമാണ്. വിശുദ്ധ പൗലോസ് ചോദിക്കുന്നു: “ദാനമായി ലഭിച്ചതല്ലാതെ നിനക്ക് എന്തുണ്ട്?” (1 കോറി 4:7) മനുഷ്യജീവിതം ഒരു ദാനമായതിനാൽത്തന്നെ, അതിനെ ഒരു സ്വകീയസമ്പത്തോ സ്വകാര്യസമ്പത്തോ ആയി ചുരുക്കാൻ പാടി

ല്ല. വൈദ്യശാസ്ത്രപരവും ജൈവസാങ്കേതികവിദ്യാപരവുമായ പുരോഗതികൾ “ജീവന്റെ വ്യക്ഷ”ത്തിൽ (cf. ഉത്പ 3,24) കൈവയ്ക്കാൻ നമുക്കു പ്രലോഭനമാകുന്നുണ്ടെന്ന് ഓർക്കണം.

ധൂർത്തിന്റെയും നിസ്സംഗതയുടെയും ഇന്നത്തെ സംസ്കാരത്തിൽ ഒരു വസ്തുത ചൂണ്ടിക്കാണിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇന്നത്തെ താൻപോരിമയ്ക്കും സാമൂഹികവിഘടനത്തിനും വെല്ലുവിളിയുയർത്താൻ പര്യാപ്തമാണ് “ദാനം” എന്ന കാറ്റഗറി. അതേ സമയം, ജനതകളും സംസ്കാരങ്ങളും തമ്മിൽ നൂതനങ്ങളായ ബന്ധങ്ങളും സഹകരണമാർഗങ്ങളും പരിപോഷിപ്പിക്കാനും അതിനു കഴിയും. ദാനത്തിന്റെ മുൻവ്യവസ്ഥയായ സംവാദം, സമൂഹത്തിൽ നില നില്ക്കുന്ന അധികാരവിനിയോഗരീതികളെ തിരുത്താൻ കഴിവുള്ള മാനുഷിക വളർച്ചയ്ക്കും പുരോഗതിക്കുമുള്ള സാധ്യതകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നു. ദാനമെന്നാൽ കേവലം സമ്മാനം നല്കലല്ല. വസ്തുക്കളോ സാധനങ്ങളോ വിനിമയം ചെയ്യലല്ല അത്; മറിച്ച് സ്വയംദാനമാണ്. “ദാനം” എന്നത് സമ്മാനം കൊടുക്കലിൽനിന്നും വ്യത്യസ്തമാണ്. കാരണം, അതിൽ തന്നെത്തന്നെ നല്കലും ഒരു ബന്ധം സ്ഥാപിക്കാനുള്ള ആഗ്രഹവും ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. ഇത് മറ്റുള്ളവരെ അംഗീകരിക്കലാണ്. അതാണല്ലോ സമൂഹത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം. ദാനമെന്നത് പുത്രന്റെ മനുഷ്യാവതാരത്തിലും പരിശുദ്ധാത്മവർഷത്തിലും പരമകോടിയിലെത്തുന്ന ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ ഒരു പ്രതിഫലനമാണ്.

നാമെല്ലാം ദരിദ്രരും ആവശ്യങ്ങളുള്ളവരും അഗതികളുമാണ്. നമ്മൾ ജനിക്കുമ്പോൾ മാതാപിതാക്കളുടെ ശുശ്രൂഷ നമുക്ക് ജീവിക്കാൻ ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു. ജീവിതത്തിന്റെ ഓരോ ഘട്ടത്തിലും ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ മറ്റുള്ളവരുടെ സഹായത്തെ നാം ആശ്രയിക്കുന്നു. മറ്റു വ്യക്തികളുടെയും സാഹചര്യങ്ങളുടെയും മുമ്പിൽ “സൃഷ്ടികൾ” എന്ന നിലയിൽ നമ്മുടെ പരിമിതികളെക്കുറിച്ച് നാം എപ്പോഴും അവബോധമുള്ളവരാണ്. ഈ സത്യത്തിന്റെ ആത്മാർത്ഥമായ അംഗീകരണം നമ്മെ വിനീതരായി സൂക്ഷിക്കും. ജീവിതത്തിലെ സത്താപരമായ ഒരു പുണ്യമെന്ന നിലയിൽ ഐക്യദാർഢ്യം അഭ്യ

സിക്കാൻ അതു പ്രേരിപ്പിക്കും.

വ്യക്തിപരവും സാമൂഹികവുമായ നന്മ വളർത്താൻ ഉത്തരവാദിത്വപൂർവ്വം പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് അത്തരം ഒരു അംഗീകരണം നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കും. നാം നമ്മെത്തന്നെ വേർപെട്ട ഒരു ലോകമായി കാണാതെ മറ്റുള്ളവരുമായുള്ള സഹോദരപരമായ ബന്ധത്തിൽ കാണണം. എങ്കിൽ മാത്രമേ പൊതു നന്മയെ ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്ന ഐക്യദാർഢ്യത്തിന്റെ സാമൂഹിക അഭ്യസനം വികസിപ്പിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ആവശ്യത്തിൽപ്പെട്ടവരും മറ്റുള്ളവരെ ആശ്രയിക്കുന്നവരുമായി നമ്മെത്തന്നെ കാണാൻ നാം ഭയപ്പെടരുത്. സ്വപ്രയത്നംകൊണ്ടുതന്നെ വ്യക്തിപരമായി നമ്മുടെ പരിമിതികളെ അതിജീവിക്കാൻ നമുക്കു കഴിയില്ലല്ലോ. അതിനാൽ ആ പരിമിതികളെ അംഗീകരിക്കാൻ നാം ഭയപ്പെടരുത്. ദൈവം തന്നെയേശുക്രിസ്തുവിൽ വിനയപൂർവ്വം നമ്മിലേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു (cf. ഫിലി 2:8). ഇന്നും അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. നമ്മുടെ ദാരിദ്ര്യത്തിൽ അവിടന്ന് നമ്മെ സഹായിക്കാൻ വരുകയും നമ്മുടെ ഭാവനയ്ക്ക് അതീതമായ ദാനങ്ങൾ നമുക്കു നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഇൻഡ്യയിൽവെച്ചുള്ള ആഘോഷത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ സന്തോഷത്തോടും വിസ്മയത്തോടുംകൂടി കൽക്കട്ടയിലെ മദർ തെരേസയെ ഓർമ്മിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. പരസ്പരത്തിന്റെ മാതൃകയായ അവർ ദരിദ്രരോടും രോഗികളോടും ദൈവത്തിനുള്ള സ്നേഹം ദൃശ്യമാക്കി. അവരെ വിശുദ്ധരുടെ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞിരുന്നു: “മദർ തെരേസ ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ വശങ്ങളിലും ദൈവിക കരുണയുടെ ഉദാരയായ വിതരണക്കാരിയായിരുന്നു. മനുഷ്യജീവനെ -ഗർഭസ്ഥശിശുക്കളുടെയും പരിത്യക്തരുടെയും ജീവനെ - സീകരിച്ച് സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി മദർതെരേസ എല്ലാവർക്കും സ്വയം സംലഭ്യയാക്കി. തെരുവീഥിയിൽ മരിക്കാൻവേണ്ടി ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടവരുടെ മുമ്പിൽ അവരിലുള്ള ദൈവമഹത്വം കണ്ടുകൊണ്ട് അവർ തലകുനിച്ചു. തങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ച ദാരിദ്ര്യമെന്ന കുറ്റകൃത്യത്തിന്റെ - അതെ,

കുറ്റകൃത്യംതന്നെ! - പാപഭാരം തിരിച്ചറിയുംവിധം ഈ ലോകത്തിലെ അധികാരകേന്ദ്രങ്ങൾക്കു മുമ്പിൽ അവർ തന്റെ സ്വരം കേൾപ്പിച്ചു. മദർ തെരേസയുടെ അധ്വാനത്തെ മധുരമുള്ളതാക്കിയ ‘ഉപ്പ്’ കാര്യം ഞ്ഞുമായിരുന്നു. ദാരിദ്ര്യംകൊണ്ടും സഹനം കൊണ്ടും കരഞ്ഞു കണ്ണുനീർ വറ്റിയവർക്ക് അന്ധകാരത്തിൽ തെളിഞ്ഞ ‘പ്രകാശം’ അതായിരുന്നു. നഗരത്തിന്റെയും അസ്തിത്വത്തിന്റെയും അരികുകളിൽ അവർ നിർവഹിച്ച ദൗത്യം, ദരിദ്രരിൽ ദരിദ്രരായവരോട് ദൈവത്തിനുള്ള അടുപ്പത്തിന്റെ ശക്തമായ സാക്ഷ്യമാണ് നമുക്ക് ഇന്നു നൽകുന്നത്” (Homily 4 Sept. 2016).

ഓരോ മനുഷ്യനോടും ഭാഷാപരമോ സംസ്കാരപരമോ വംശപരമോ മതപരമോ ആയ വ്യത്യാസം ഇല്ലാത്തതും സ്വാർത്ഥതയില്ലാത്തതുമായ സ്നേഹമായിരിക്കണം നമ്മുടെ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഏകമാനദണ്ഡമെന്നു മനസ്സിലാക്കുവാൻ വിശുദ്ധ മദർ തെരേസാ നമ്മെ സഹായിക്കുന്നു. മനസ്സിലാക്കപ്പെടലും വാത്സല്യപൂർവകമായ സ്നേഹവും ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും - പ്രത്യേകിച്ച് സഹിക്കുന്നവർക്ക് - സന്തോഷത്തിന്റെയും പ്രത്യാശയുടെയും ചക്രവാളങ്ങൾ തുടർന്നുകൊണ്ട് മദർ തെരേസയുടെ മാതൃക നമ്മെ ഇപ്പോഴും നയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യ ശുശ്രൂഷയിൽ ഏറെ പ്രാധാന്യമുള്ള സന്നദ്ധസേവകരുടെ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നതും നിലനിർത്തുന്നതും ഉദാരതയാണ്. അവർ നല്ല സമരിയാക്കാരുടെ ആഭ്യന്തര കതവാചാലമാകുംവിധം സ്വന്തമാക്കിയിരുന്നു. രോഗികളെ സഹായിക്കുന്ന സന്നദ്ധസംഘടനകളോടും രക്തം, ടിഷ്യൂകൾ, അവയവങ്ങൾ എന്നിവയുടെ ദാനം ഏർപ്പെടുത്തുന്നവരോടും ഞാൻ കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. അവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങളുടെ സാന്നിധ്യത്തിലൂടെ പ്രകടമാകുന്ന സഭയുടെ കരുതലിന്റെയും പരിഗണനയുടെയും ഒരു പ്രത്യേകമേഖല ഇതാണ് - രോഗികളുടെ, പ്രത്യേകിച്ച് സവിശേഷ പരിചരണം ആവശ്യമുള്ളവരുടെ അവകാശങ്ങൾക്കായി വാദിക്കുക. രോഗങ്ങളെ തടയുന്നതി

നുവേണ്ടിയുള്ള അറിവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകുവാൻ വേണ്ടി നടത്തുന്ന വിവിധ പരിശ്രമങ്ങളെക്കൂടി ഞാൻ ഇവിടെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ആശുപത്രികളിലും വീടുകളിലും നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന സന്നദ്ധ സേവനം ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ്. അതിൽ ആരോഗ്യശുശ്രൂഷയും ആദ്ധ്യാത്മിക പിൻതുണയും അടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. രോഗികളും ഒറ്റപ്പെട്ടവരും വ്യഭാഗ്യരും മാനസികമോ ശാരീരികമോ ആയ ദുർബലതയുള്ളവരും ഈ സേവനത്തിൽ നിന്ന് ഉപകാരം നേടുന്നുണ്ട്. മതാഭിമുഖ്യമില്ലാത്ത ഒരു ലോകത്ത് സഭയുടെ സാന്നിധ്യത്തിന്റെ അടയാളമായി തുടരുവാൻ ഞാൻ നിങ്ങളെ നിർബന്ധിക്കുന്നു. ഒരു വോളന്റിയർ നല്ല സുഹൃത്താണ്. വ്യക്തിപരമായ ചിന്തകളും വികാരങ്ങളും അയാളുമായി പങ്കുവയ്ക്കാം. വോളന്റിയർമാർ ക്ഷമാപൂർവ്വം ശ്രവിക്കുന്നു. അങ്ങനെ അവർ രോഗികളെ നിഷ്ക്രിയരായ സ്വീകർത്താക്കൾ എന്ന നിലയിൽ നിന്ന് സജീവ പങ്കാളികളാക്കുന്നു. ആ ബന്ധം പ്രത്യാശ നൽകുന്നു; കൂടുതൽ ചികിത്സയ്ക്ക് പ്രചോദനം നൽകുന്നു. ഉദാരമതിയാകാനുള്ള അഗാധമായ ആഗ്രഹത്തിൽനിന്ന് ഉദ്ഭവമാകുന്ന മുല്യങ്ങളും സ്വഭാവങ്ങളും ജീവിതശൈലികളുമാണ് സന്നദ്ധ സേവനം പകർന്നുനൽകുന്നത്. ആരോഗ്യസംരക്ഷണം കൂടുതൽ മാനുഷികമാക്കാനുള്ള ഒരു മാർഗം കൂടിയാണിത്.

കത്തോലിക്കാ ആരോഗ്യസംരക്ഷണ കേന്ദ്രങ്ങളെ - വികസിത പ്രദേശങ്ങളിലായാലും ദാരിദ്ര്യമുള്ള പ്രദേശങ്ങളിലായാലും - ഉദാരതയുടെ ചൈതന്യമാണ് സവിശേഷമാംവിധം പ്രചോദിപ്പിക്കേണ്ടത്. കാരണം അവ തങ്ങളുടെ പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുന്നത് സുവിശേഷത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലാണ്. എങ്ങനെയും ലാഭമുണ്ടാക്കുക, തിരിച്ചുകിട്ടാൻവേണ്ടി കൊടുക്കുക, ജനങ്ങളെ പരിഗണിക്കാതെ ചൂഷണം ചെയ്യുക എന്നിങ്ങനെയുള്ള മനോഭാവങ്ങളോടുള്ള പ്രത്യുത്തരമായി കത്തോലിക്കാസ്ഥാപനങ്ങൾ ആത്മദാനത്തിന്റെയും ഔദാര്യത്തിന്റെയും ഐക്യദാർഢ്യത്തിന്റെയും മാതൃക നൽകാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

ഉദാരതയുടെയും ദാനത്തിന്റെയും സംസ്കാരത്തെ വളർത്താൻ എല്ലാതലങ്ങളിലുമുള്ള ഓരോവ്യക്തിയെയും ഞാൻ നിർബന്ധിക്കുന്നു. ലാഭത്തിന്റെയും ധർമ്മത്തിന്റെയും സംസ്കാരത്തെ കീഴടക്കാൻ അത് അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ്. കത്തോലിക്കാ ആരോഗ്യസംരക്ഷണകേന്ദ്രങ്ങൾ കേവലം ബിസിനസ് നടത്തുന്നതിന്റെ കെണിയിൽ വീഴരുത്. അവർ ലാഭത്തെക്കാൾ കൂടുതലായി വ്യക്തിപരമായ ശുശ്രൂഷയെ പരിഗണിക്കണം. ആരോഗ്യം ആപേക്ഷികമാണെന്നും അത് മറ്റുള്ളവരുമായുള്ള ബന്ധത്തെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്നും അതിന് വിശ്വാസവും സൗഹൃദവും ഐക്യദാർഢ്യവും ആവശ്യമാണെന്നും നമുക്കറിയാം. പങ്കുവയ്ക്കുമ്പോൾ മാത്രം പൂർണ്ണമായി ആസ്വദിക്കാൻ കഴിയുന്ന നിധിയാണത്. ഒരു ക്രൈസ്തവന്റെ ആരോഗ്യത്തിന്റെ ബാരോമീറ്റർ ഉദാരതാപൂർണ്ണമായ ദാനത്തിന്റെ സന്തോഷമാണ്.

ഞാൻ നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും 'രോഗികളുടെ ആരോഗ്യം' ആയ മറിയത്തിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു. സംവാദത്തിന്റെ ചൈതന്യത്തിലും പരസ്പരസ്വീകരണത്തിലും നാം സ്വീകരിച്ച ദാനങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കാൻ അവൾ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ. പരസ്പര ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ച് സഹോദരീസഹോദരന്മാരായി ജീവിക്കാനും ഉദാരതയുള്ള ഹൃദയത്തിൽ നിന്നു നൽകാനും മറ്റുള്ളവർക്ക് നിസ്ഥാർത്ഥസേവനം ചെയ്യാനും സഹായിക്കട്ടെ. പ്രാർത്ഥനയിലുള്ള എന്റെ അടുപ്പം ഞാൻ സ്നേഹത്തോടെ ഉറപ്പുപറയുന്നു. എല്ലാവർക്കും എന്റെ അപ്പോസ്തോലികാശീർവാദം ഹൃദയപൂർവ്വം നൽകുന്നു.

ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ

വത്തിക്കാൻസിറ്റി,
പ്രപഞ്ചരാജാവായ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ
തിരുനാൾദിനം

തിരുബാലസഖ്യദിനം

2019 ഫെബ്രുവരി 10

കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

യേശുവിൽ പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ, വത്സലമക്കളേ,

കഴിഞ്ഞ 175 വർഷങ്ങളായി കുട്ടികളുടെ സമഗ്രവളർച്ച ലക്ഷ്യംവെച്ച് ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭയിൽ മുഴുവൻ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ സംഘടനയാണ് തിരുബാലസഖ്യം. 1843-ൽ ഫ്രാൻസിലെ നാൻസി രൂപതയിൽ മെത്രാനായിരുന്ന ബിഷപ്പ് ചാൾസ് ഡി ഫോർബിൻ ജാൻസൺ ആണ് തിരുബാല സഖ്യം സ്ഥാപിച്ചത്. 1922-ൽ 11-ാം പീയൂസ് പാപ്പ ഈ സംഘടനയെ പൊന്തിഫിക്കൽ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തുകയും 1950-ൽ 12-ാം പീയൂസ് പാപ്പ തിരുബാലസഖ്യദിനം സാർവത്രിക സഭ മുഴുവൻ ആചരിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ ആഹ്വാന മനുസരിച്ച് എല്ലാ വർഷവും ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലെ 2-ാം ഞായറാഴ്ചയാണ് ഭാരതസഭ തിരുബാലസഖ്യദിനമായി ആചരിക്കുന്നത്. തിരുബാലസഖ്യത്തിലെ അംഗങ്ങളായ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും അവരെ നയിക്കുന്നവർക്കും ഈ വർഷത്തെ തിരുബാലസഖ്യദിനത്തിന്റെ (10.02.2019) എല്ലാവിധ പ്രാർത്ഥനകളും ആശംസകളും നേരുന്നു.

മക്കൾ ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തമാണ്. മക്കളെ നന്നായി വളർത്തുകയെന്നത്, കുട്ടികൾ ദൈവം തന്ന ദാനമാണെന്ന തിരിച്ചറിവിൽനിന്നു വരുന്ന ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ 'സ്നേഹത്തിന്റെ ആനന്ദം' എന്ന സിനഡാനന്തര അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനത്തിൽ പറയുന്നതുപോലെ, ജ്ഞാന സ്നാനത്തിൽ സ്വീകരിക്കുന്ന ദൈവദാനമായ വിശ്വാസം വളർത്തുന്നതിനും വികസിക്കുന്നതിനും ദൈവം ഉപയോഗിക്കുന്ന മാർഗമാണ് മാതാപിതാക്കൾ (287). ബാലനായ യേശു ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നു

വന്നത് നസ്രത്തിലെ തിരുക്കുടുംബത്തിലായിരുന്നു (ലൂക്കാ 2:51-52). ഉണ്ണിയേശുവിനെ കരുതലോടെ വളർത്തിയ തിരു കുടുംബത്തിലെ മാതാപിതാക്കളായ പരിശുദ്ധ മറിയവും വിശുദ്ധ യൗസേപ്പിതാവും ആയിരിക്കണം തങ്ങളുടെ മക്കളെ ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്ന രീതിയിൽ വളർത്തിക്കൊണ്ടു വരുവാനുള്ള മാതാപിതാക്കളുടെ ദൗത്യനിർവഹണത്തിൽ അവരുടെ മാതൃക. ഇന്നത്തെ മാതാപിതാക്കന്മാർ കുട്ടികളെ കുറിച്ചുള്ള ദൈവപദ്ധതിയിൽ പങ്കുചേരുമ്പോൾ ഓരോ കുടുംബത്തിലും ദിവ്യത്വം തുളുമ്പുന്ന ബാല്യങ്ങൾ രൂപപ്പെടുമെന്നത് തീർച്ചയാണ്. രക്ഷകനായ യേശുവിൽ ദൃഢമായി വിശ്വസിക്കുകയും കത്തോലിക്കാ ചൈതന്യത്തിൽ ജീവിക്കുകയും സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയോടെ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മാതാപിതാക്കളുടെ ജീവിതമാതൃക കുട്ടികളുടെ സമഗ്ര നന്മയ്ക്ക് ഉപകരിക്കും. ഭവനത്തിൽ സമ്മേളിക്കുന്ന സഭയെക്കുറിച്ച് എന്നും വാചാലനാകുന്ന ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പായുടെ വാക്കുകളിൽ “വിശ്വാസത്തിന്റെ അർത്ഥവും സൗന്ദര്യവും ആസ്വദിക്കുന്നതിനും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനും അയല്ക്കാരനെ സേവിക്കുന്നതിനും നമ്മൾ പഠിക്കുന്ന ഇടമായി വീട് തുടരണം” (സ്നേഹത്തിന്റെ ആനന്ദം, 287) ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ വിശുദ്ധിയിലേക്കുള്ള വിളിയെ കുറിച്ചുള്ള അപ്പസ്തോലിക ഉദ്ബോധനമായ “ആനന്ദിച്ച് ആഹ്ലാദിക്കുവിൻ” മാതാപിതാക്കളെ ക്ഷണിക്കുന്നത്, യേശുവിനെ അനുഗമിക്കുന്നത് എപ്രകാരമെന്ന്

കുട്ടികളെ ക്ഷമാപൂർവ്വം പഠിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് വിശുദ്ധരാകാനാണ്(14). കുടുംബാംഗങ്ങളോടുള്ള, പ്രത്യേകമായി മാതാപിതാക്കന്മാരോടുള്ള ഊഷ്മളമായ ബന്ധം കുട്ടികളുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് അത്യാവശ്യമാണ്. ചിലപ്പോഴെങ്കിലും ഒരേ വീട്ടിൽ ജീവിക്കുന്നവർ പരസ്പരം സംസാരിക്കാതെയും ഒരുമിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കാതെയും ഭക്ഷിക്കാതെയും കഴിയുന്നു എന്നത് തികച്ചും ദുഃഖകരമായ കാര്യമാണ്. കൊച്ചുകുട്ടികളെ ഇന്ന് കൂടുതലായി കാണുന്നത് മാതാപിതാക്കളുടെ കൂടെയല്ല, മറിച്ച് ടി.വി.യുടെയും സ്മാർട്ട് ഫോണിന്റെയും കൂടെയാണ്. ഇവയൊക്കെ സാങ്കേതികതലത്തിൽ കുട്ടികളുടെ ബുദ്ധിവികാസത്തിന് ഉപകരിക്കുമെങ്കിലും ഇവയുടെ

അനിയന്ത്രിതമായ ഉപയോഗത്തിലൂടെ സ്വന്തം ലോകത്തിലേക്ക് അവർ ഒരുങ്ങുകയും ആത്മീയതയുടെ അടിസ്ഥാനങ്ങൾ അവർക്ക് നഷ്ടപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. കുട്ടികളുടെ സുരക്ഷിതത്വത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഇന്ന് മുതിർന്നവർ കൂടുതൽ ജാഗ്രത പുലർത്തണം. പല നഗരങ്ങളിലും കുട്ടികളുടെ ഇടയിൽ മദ്യവും മയക്കുമരുന്നും ഉപയോഗിക്കുന്ന വരുടെയും അത് വിലക്കുന്നവരുടെയും എണ്ണം ഭയാനകമായി കൂടുന്നുണ്ട്. കുട്ടികൾ ലൈംഗികമായി ദുരുപയോഗം ചെയ്യപ്പെടാതിരിക്കാനും അവിശുദ്ധ ബന്ധങ്ങളിലേക്ക് കടന്നുചെല്ലാതിരിക്കാനും മാതാപിതാക്കൾ നിതാന്ത ജാഗ്രത പുലർത്തേണ്ടതുണ്ട്. കുട്ടികളുടെ അസാധാരണമായ പെരുമാറ്റങ്ങളും നിശബ്ദതകളും തിരിച്ചറിഞ്ഞ് മക്കളെ സുരക്ഷിതരായി നയിക്കാൻ എല്ലാ മാതാപിതാക്കളും ശ്രദ്ധിക്കണം.

ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ മാതാപിതാക്കന്മാരോട് മക്കളെക്കുറിച്ച് ഉന്നയിക്കുന്ന മൂന്ന് ചോദ്യങ്ങൾ ഇവയാണ്: നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾ എവിടെ ആണെന്നു മനസിലാക്കുവാൻ നാം ശ്രമിക്കുമ്പോൾ അവരുടെ ആത്മാവ് എവിടെയാണെന്ന് നാം ശരിക്കും അറിയുന്നുണ്ടോ? സർവ്വോപരി, അതറിയുവാൻ നാം ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടോ? നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾ ശാരീരികമായി എവിടെയാണെന്നോ ഒരു നിശ്ചിതസമയത്ത് അവർ ആരുടെ കൂടെയാണെന്നോ ഉള്ളതല്ല, മറിച്ച് അവർ നിലപാടുകളിൽ എവിടെയാണെന്നതാണ്, തങ്ങളുടെ ബോധ്യങ്ങളുടെയും ലക്ഷ്യങ്ങളുടെയും ആഗ്രഹങ്ങളുടെയും സ്വപ്നങ്ങളുടെയും കാര്യത്തിൽ അവർ എവിടെ നിൽക്കുന്നു എന്നതാണ് യഥാർത്ഥ ചോദ്യം (സ്നേഹത്തിന്റെ ആനന്ദം, 261).

നമ്മയിലും വിശുദ്ധിയിലും വളരേണ്ട ബാല്യത്തിന് ഭീഷണി ഉയർത്തുന്നതാണ് ഇന്നത്തെ സാമൂഹ്യ സാംസ്കാരിക സാഹചര്യങ്ങൾ. പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും സഹനത്തിനും ത്യാഗത്തിനും നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ സ്ഥാനം കുറഞ്ഞുവരുന്നതുകൊണ്ട് പവിത്രമായ കുടുംബബന്ധങ്ങളിൽ പോലും ഉലച്ചിൽ സംഭവിക്കുന്നു. ഓരോ ദിവസവും അതിവേഗം മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആശയ വിനിമയസംവിധാനങ്ങളും അവ സൃഷ്ടിക്കുന്ന മാധികപ്രപഞ്ചവും മൂല്യബോധം നഷ്ടപ്പെട്ട മാധ്യമസംസ്കാരവും

കുട്ടികളുടെ സ്വഭാവരൂപീകരണത്തിനും വിശ്വാസരൂപീകരണത്തിനും ധാരാളം പ്രതിസന്ധികൾ ഉണ്ടാക്കുന്നവയാണ്. നമ്മുടെ കുട്ടികൾ സഭാവിരോധികളും നിരീശ്വരവാദികളും മായിത്തീരാൻ ഇടയാക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളും സ്വാധീനങ്ങളും നിസ്സാരമായി തള്ളിക്കളയാനാവില്ല. തിരുസഭയെയും കൂദാശകളെയും സഭാധികാരികളെയും സന്യാസ-പൗരോഹിത്യങ്ങളെയും അവഹേളനപാത്രങ്ങളായി ചിത്രീകരിച്ച് സഭയുടെ വിശ്വാസ്യത കുറയ്ക്കാനുള്ള ആസൂത്രിത ശ്രമങ്ങളും നാം തിരിച്ചറിയണം. ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് ശരിയായ മൂല്യബോധവും വിശ്വാസപരിശീലനവും നൽകാൻ സഹായിക്കുന്ന തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ പ്രസക്തി വളരെ ഏറെയാണ്. കുട്ടികളെ ദൈവത്തിലേക്ക് അടുക്കാനും സഭയോടൊത്ത് ചിന്തിക്കാനും പ്രവർത്തിക്കാനും സഹായിക്കുന്നതിൽ തിരുബാലസഖ്യം വഹിക്കുന്ന പങ്ക് വളരെ വലുതാണ്.

“കുട്ടികൾ കുട്ടികളെ സഹായിക്കട്ടെ; കുട്ടികൾ കുട്ടികൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കട്ടെ” എന്ന ആപ്തവാക്യവുമായി ഉണ്ണിയേശുവിന്റെ സംരക്ഷണയിലാണ് തിരുബാലസഖ്യം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയം മധ്യസ്ഥയും വിശുദ്ധ യൗസേപ്പിതാവും കാവൽമാലാഖമാരും ഉപമധ്യസ്ഥരുമാണ്. ഇവരുടെ ആദ്ധ്യാത്മിക സംരക്ഷണത്തിൽ കുട്ടികളെ ദൈവമക്കളായി വളർത്തുവാൻ തിരുബാലസഖ്യത്തിന് സാധിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെ 14 വയസ്സുവരെയുള്ള എല്ലാ ബാലികാബാലന്മാരും തിരുബാല സഖ്യത്തിൽ അംഗങ്ങളായി ഉണ്ണിയേശുവിന്റെ കൂട്ടുകാരായി തീരണമെന്നതാണ് സഭയുടെ ആഗ്രഹം. ഇടവകയിൽ ആഴ്ചയിൽ ഒരു ദിവസം തിരുബാല സഖ്യാംഗങ്ങൾ ആനിമേറ്ററുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ദൈവവചനം പഠിക്കുകയും വിശുദ്ധരെ പരിചയപ്പെടുകയും കാരുണ്യപ്രവൃത്തികളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് അവരെ എന്നും ദൈവത്തോടും സഭയോടും ചേർന്നുനിൽക്കുവാൻ സഹായിക്കും.

ബാലനായ യേശുവിന്റെ ജീവിതശൈലി ഓരോ കുട്ടിയും സ്വന്തമാക്കണമെന്ന് നമ്മെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്ന ദിനമാണിത്. നസ്രത്തിൽ മാതാപിതാക്കൾക്ക് വിധേയനായി ജീവിച്ചു

ബാലനായ യേശു കുട്ടികൾക്ക് പ്രചോദനവും ശക്തിയുമാകണം. തിരുബാലസഖ്യദിനം ആചരിക്കുമ്പോൾ യേശുവിന്റെ ബാല്യത്തെ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് നമുക്കു ചുറ്റുമുള്ള ഓരോ ബാല്യവും തിരുബാല്യങ്ങളായി മാറേണ്ട തിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ചാണ് നാം ചിന്തിക്കേണ്ടത്. ഓരോ കുഞ്ഞിലും നസ്രത്തിലെ തിരുബാലനെ കണ്ടുകൊണ്ട് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ നമുക്കേവർക്കും കഴിയണം. അനുദിനം അകന്നുപോകുന്ന ശൈശവങ്ങളെ വിശ്വാസത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലേക്കും സന്മാർഗികതയുടെ നന്മയിലേക്കും കൈപിടിച്ച് നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. വർഗീയതയും നിരീശ്വരത്വവും വളരുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ വിശ്വാസസത്യങ്ങൾ മുറുകെ പിടിക്കാനും സഹവർത്തിത്വത്തിന്റെ പാതയിലൂടെ വളരാനും വളർത്താനും നമ്മൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

പ്രിയ കുട്ടികളേ, നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും ഉണ്ണിയേശുവിന് ഞാൻ സമർപ്പിക്കുന്നു. യേശുവിനെപ്പോലെ നിങ്ങളും സ്വർഗസ്ഥനായ പിതാവിന് ഇഷ്ടപ്പെട്ട മക്കളായിത്തീരാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനാശംസകളോടെ,

ബിഷപ്പ് വിൻസെന്റ് സാമുവൽ

ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പെരുന്തോട്ടം

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് സാമുവൽ മാർ ഐറേനിയോസ്

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

പി.ഒ.സി.,
കൊച്ചി

NB: 2019 ഫെബ്രുവരി 10-ാം തീയതി ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോ മലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭകളിലെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിച്ച് വിശദീകരിച്ചുകൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ

2019 മാർച്ച് 10

കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധ കമ്മീഷൻ

പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,

2019 മാർച്ച് മാസം 10-ാം തീയതി മദ്യവിരുദ്ധ ഞായറായി കേരള കത്തോലിക്കാ സഭ ആചരിക്കുകയാണല്ലോ. വലിയ നോമ്പിലെ രണ്ടാമത്തെ ഞായറാഴ്ചയാണ് മദ്യവിരുദ്ധ ഞായറായി ആചരിച്ചു വരുന്നത്. പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും പരിത്യാഗപ്രവൃത്തികൾക്കും ജീവിത നവീകരണത്തിനുമായി പ്രത്യേകം മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുന്ന വലിയ നോമ്പു കാലത്ത് മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ ആചരിക്കുന്നത് വളരെ പ്രസക്തമാണ്. തഴക്കദോഷങ്ങളിലും ദുഃശീലങ്ങളിലും തിന്മയുടെ സാഹചര്യങ്ങളിലും നിന്ന് വഴി മാറി നടക്കുവാൻ നോമ്പുകാലം ഓരോ വിശ്വാസിയെയും പ്രത്യേകമായി ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. അതിനാൽത്തന്നെ മദ്യത്തിന്റെയും മയക്കുമരുന്നിന്റെയും പുകയിലയുടെയും മറ്റ് ലഹരി വസ്തുക്കളുടെയും ഉപയോഗത്തിൽനിന്ന് പൂർണ്ണമായും പിന്തിരിയുവാൻ തീരുമാനം എടുക്കാനുള്ള ഉചിതമായ കാലവുമാണിത്. കുടുംബത്തെയും സമൂഹത്തെയും വികലമാക്കുന്ന മദ്യത്തിനും ഇതര ലഹരികൾക്കുമെതിരേ ശക്തമായ ആത്മീയ പോരാട്ടവും ഭൗതികമായ ജാഗ്രതയും ഈ നോമ്പുകാലത്തിന്റെ ഭാഗമാകണം.

ആധുനിക തലമുറയെ കടന്നുകൂടിക്കുന്ന, അവരുടെ യുവത്വത്തിന്റെ ചൈതന്യത്തെ തകർത്തുകളയുന്ന ലഹരി വസ്തുക്കൾ പൂർണ്ണമായും ഉപേക്ഷിക്കാനും ലഹരിക്കെതിരേ ശക്തമായ പോരാട്ടം നടത്തുവാനും അതുവഴി ലഹരിവിരുദ്ധ സമൂഹത്തിന് രൂപം നൽകാനുമുള്ള സന്ദേശമാണ് മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ ആചരണത്തിലൂടെ കേരള കത്തോലിക്കാ സഭ ലക്ഷ്യംവയ്ക്കുന്നത്. മദ്യത്തിന്റെയും മയക്കുമരുന്നിന്റെയും മറ്റു ലഹരിവസ്തുക്കളുടെയും ഉപയോഗം ഭീതിജനകമാംവിധം വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സാഹചര്യമാണുള്ള

ത്. ലഹരിവസ്തുക്കളുടെ അനിയന്ത്രിത ഉപയോഗം കുടുംബബന്ധങ്ങളെ തകർക്കുന്ന അനുഭവം സാധാരണമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ, മദ്യത്തിന്റെയും മറ്റു ലഹരി വസ്തുക്കളുടെയും ലഭ്യതയും ഉപയോഗവും കുറയ്ക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ സഭ ഏറ്റെടുക്കുന്നത് സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയുടെ ഭാഗമായാണ്. ലഹരി വിരുദ്ധ സമൂഹ രൂപീകരണത്തിലൂടെ സാമൂഹ്യനന്മ സംജാതമാകണമെന്നതാണ് കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആഗ്രഹം.

വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും സംസ്കാരത്തിലും സാമ്പത്തിക നിലവാരത്തിലും ആരോഗ്യപരിപാലന രംഗത്തും അദിതീയമായ നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിച്ച കേരള സമൂഹം, ലോകജനതയുടെ പ്രശംസ പിടിച്ചുപറ്റിയിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ, മദ്യത്തോടും പുകയിലയോടും ലഹരിവസ്തുക്കളോടുമുള്ള വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആസക്തി, അതിന്റെ പരിണിത ഫലമായുണ്ടായ അനാരോഗ്യ സാഹചര്യങ്ങൾ, ധർമ്മികാധഃപതനത്തെ എടുത്തുകാണിക്കുന്ന ദൗർഭാഗ്യകരമായ സംഭവങ്ങൾ, സാമ്പത്തികതകർച്ച നേരിടുന്ന കുടുംബങ്ങൾ എന്നിവ കേരള തനിമയുടെയും ആത്മീയതയുടെയും നിറം കെടുത്തുകയും കേരളത്തിന്റെ ആദർശശുദ്ധിയും ക്രിയാത്മക ശക്തിയും ഇല്ലാതാക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

മദ്യത്തിന്റെ അനിയന്ത്രിതമായ ഉപയോഗം ഒരു വ്യക്തിയുടെ ശാരീരികാരോഗ്യത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നു. മദ്യം മനുഷ്യനെ ഉണർവുള്ളവനാക്കുമെന്നും അവന്റെ പ്രതീക്ഷകളെ അത് ഉണർത്തുമെന്നും ഭീരുവിനെ അത് ധൈര്യപ്പെടുത്തുമെന്നും മുകപ്രകൃതിയെ വാചാലമാക്കുമെന്നും ന്യായീകരണം പറയുന്ന മദ്യത്തിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾ അതിലടങ്ങിയിരിക്കുന്ന മരണകരമായ അപകടത്തെ ബോധപൂർവ്വം വിസ്മരിക്കുകയാണ്. മദ്യത്തിന്റെ അമിതോപയോഗത്തിലൂടെ ഒരു വ്യക്തിയുടെ രക്തത്തിൽ കലരുന്ന മദ്യം അവന്റെ ആന്തരിക അവയവങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുകയും ക്രമേണ ജീവനെത്തന്നെ ഇല്ലാതാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത് തലച്ചോറിനെയും നാഡീവ്യൂഹത്തെയും മന്ദിപ്പിച്ച് മൂന്നീഭവിപ്പിക്കുകയും സുബോധവും

സൂക്ഷ്മവിവേചനവും ഇല്ലാതാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മനുഷ്യശരീരത്തിലെ ജീവകങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുകയും വൃക്കകളെ തകർക്കുകയും ഞരമ്പുകൾക്ക് കേടുവരുത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ലഹരി പലപ്പോഴും മാർകമാകുന്നുണ്ട്.

മദ്യത്തിന്റെയും മയക്കുമരുന്നിന്റെയും ഉപയോഗം ഒരു വ്യക്തിയെ ദൈവത്തിൽ നിന്ന് അകറ്റുന്നതാണ്. ദൈവം വേണ്ട, ആത്മീയത വേണ്ട എന്ന് ചിന്തിക്കുന്ന സമകാലിക ജ്ഞാനവാദത്തിന്റെ മറ്റൊരു അവസ്ഥയിലേക്ക് ഇവ മനുഷ്യനെ കൊണ്ടുചെന്നെത്തിക്കും. സ്വഭാവത്താലേ ദൈവോന്മുഖനും ആത്മീയനുമായ മനുഷ്യൻ സ്രഷ്ടാവായ ദൈവത്തിൽനിന്ന് അകലാൻ മദ്യപാനം കാരണമാകുന്നു. ലഹരിവസ്തുക്കളെ ആസക്തിയോടെ സ്വീകരിക്കുന്നവരിൽ ദൈവചൈതന്യത്തെ സ്വീകരിക്കാനുള്ള വിമുഖത പ്രകടമാകുന്നു. ശാരീരികമായ താത്കാലിക സന്തോഷത്തിനുവേണ്ടി ലഹരിയെ പിറകേ പോകുന്ന യുവജനത തങ്ങളെത്തന്നെ മരണസംസ്കാരത്തിലേക്ക് നയിക്കുകയാണ്. ഇക്കാരണത്താലാണ് ഈശോ ഇപ്രകാരം മൂന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നത്: “സുഖലോലുപത, മദ്യാസക്തി, ജീവിത വ്യഗ്രത എന്നിവയാൽ നിങ്ങളുടെ മനസ്സ് ദുർബലമാവുകയും, ആ ദിവസം ഒരു കെണിപൊലെ പെട്ടന്നു നിങ്ങളുടെമേൽ വന്നു വീഴുകയും ചെയ്യാതിരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുവിൻ” (ലൂക്കാ 21:34). ഈ മൂന്നറിയിപ്പ് നമുക്ക് ഗൗരവമായെടുക്കാം.

“മദ്യം മനുഷ്യനെ മനുഷ്യനല്ലാതാക്കുന്നു. അവനെ അശക്തനാക്കുന്നു. സ്വയം നശിപ്പിക്കുന്നു, ബന്ധുക്കളെ നശിപ്പിക്കുന്നു. മദ്യാദയും ഔഷധവും നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്നു”. മദ്യപാനമെന്ന വിപത്തിനെ കുറിച്ചുള്ള മഹാത്മാഗാന്ധിയുടെ ഈ വാക്കുകൾ ഇവിടെ പ്രസക്തമാണ്. മനുഷ്യനിലെ മനുഷ്യത്വത്തെ നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അവനെ വെറും മൃഗതുല്യനാക്കുന്ന ലഹരിയുടെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്ന് മനുഷ്യൻ വിമോചിതനാകേണ്ടതുണ്ട്. മുതിർന്ന തലമുറയോടും യുവതലമുറയോടുമൊപ്പം തന്നെ ബാല്യകുമാരങ്ങളും മദ്യത്തിലേക്ക് തിരിയുന്ന അപകടകരമായ സാഹചര്യം നിലനിൽക്കുന്നുവെന്ന യാഥാർത്ഥ്യ ബോധത്തോടെ ഈ വലിയ വിപത്തിൽ നിന്ന് കേരള

സമൂഹത്തെ രക്ഷിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് എല്ലാ വർക്കും കടമയുണ്ട്. ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന സർക്കാരിന് ഈ തലത്തിലുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം വളരെ വലുതാണ്. സമൂഹത്തിന്റെ, പ്രത്യേകിച്ച് കുടുംബങ്ങളുടെയും, സ്ത്രീകളുടെയും കുഞ്ഞുങ്ങളുടെയും സുസ്ഥിതി ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ സർക്കാരിന് കടമയുണ്ട്. അതിനായി, സർക്കാർ മദ്യനിരോധനം നടപ്പിലാക്കുകയും മദ്യവിരുദ്ധ ബോധവൽക്കരണം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതു മാത്രമാണ് പ്രതിവിധി.

മദ്യം ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽനിന്ന് പൗരാണിക കാലം മുതൽ വിലക്ക് നിലനിന്നിരുന്നുവെന്ന് നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കും. ബൈബിളിൽ കാണുന്ന മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള വിലക്കുകൾ മദ്യവിരുദ്ധ സംസ്കാരത്തിന്റെ ശക്തമായ പ്രതിഫലനങ്ങളാണ്. മദ്യമെന്ന ദുഷ്യത്തിനടിമപ്പെടുന്ന ഏവനും തന്റെയും മറ്റുള്ളവരുടെയും ജീവിതത്തിന്റെ ക്രമം തെറ്റിക്കുകയും സ്വയം അധഃപതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മദ്യപൻ വിചിത്ര കാഴ്ചകൾ കാണുകയും വികടത്തം ജല്പിക്കുകയും ചെയ്യും (സുഭാ 23:33). മദ്യപിക്കുമ്പോൾ അവൻ കല്പനകൾ മറക്കുകയും കഷ്ടപ്പെടുന്നവരുടെ അവകാശങ്ങൾ അവഗണിക്കുകയും ചെയ്യും (സുഭാ 31:5). മദ്യം ദുരിതവും ദുഃഖവും കലഹങ്ങളും അകാരണമായ മുറിവുകളും ഉണ്ടാക്കുന്നു (സുഭാ 23:29). ആകർഷണീയങ്ങളായ മദ്യപ്പാപ്പകളും മദ്യാസക്തിയും ദുർബലചിത്തനായ മനുഷ്യനെ മദ്യപാനമെന്ന ദുർബല്യത്തിലേക്ക് എത്താൻ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ, മദ്യ നിരോധനവും മദ്യനിയന്ത്രണ സംവിധാനങ്ങളും മനുഷ്യനന്മയെക്കരുതി രൂപപ്പെടുത്തണം. കൂട്ടുകാരുടെ പ്രേരണയിൽ മദ്യത്തിലേക്കും ലഹരിപദാർത്ഥങ്ങളിലേക്കും തിരിയുന്ന കുട്ടികളെ മാതാപിതാക്കളും അധ്യാപകരും അധികാരികളും ജാഗ്രതയോടെ പിന്തുടരണം. ലഹരിയുടെ പ്രലോഭനം ഒഴിയാബാധപോലെ പിൻതുടരുമ്പോൾ കൗൺസിലിംഗിലൂടെയും ചികിത്സകളിലൂടെയും ശരിയായ ബോധവൽക്കരണത്തിലൂടെയും ഭാവിയിലെ വാഗ്ദാനങ്ങളായ കുട്ടികളെ ഈ വിപത്തിൽനിന്ന് രക്ഷിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ ഉണ്ടാക്കേണ്ടതുണ്ട്.

നിർഭാഗ്യവശാൽ, മദ്യലഭ്യത കുറച്ചുകൊണ്ടുവരുന്ന നിലപാടുകളല്ല സംസ്ഥാന സർക്കാർ തുടർന്നു പോരുന്നത്. കേരളത്തിൽ മദ്യം ഗുരുതരമായ ആരോഗ്യ സാമൂഹ്യ പ്രശ്നങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്നും ആയതിനാൽ മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യതയും ഉപഭോഗവും കുറച്ചുകൊണ്ടുവരാനുള്ള നയത്തിനായിരിക്കും സർക്കാർ മുൻഗണന നൽകുകയെന്നും മദ്യവർജ്ജനം പൊതുനയമായി സ്വീകരിക്കുമെന്നും മദ്യവർജ്ജന സന്ദേശം എല്ലാവരിലും എത്തിക്കുന്നതിന് കൂടുതൽ ശക്തമായ ഇടപെടലുകൾ സ്വീകരിക്കുമെന്നും അതിനായി സാക്ഷരതാ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ മാതൃകയിൽ വിപുലമായ ജനകീയ ബോധവൽക്കരണത്തിന് സമിതികൾ രൂപീകരിക്കുമെന്നും മദ്യവിരുദ്ധ സമിതികളോട് ചേർന്നുനിന്ന് സർക്കാർ പ്രവർത്തിക്കുമെന്നും ഈ സർക്കാരിന്റെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രകടനപത്രികയിൽ എടുത്തു പറഞ്ഞിരുന്നത് നടപ്പിലാക്കുവാൻ സർക്കാർ ആത്മാർത്ഥത കാണിക്കണം. മദ്യവർജ്ജനമാണ് സർക്കാർ നയമെന്ന് ആവർത്തിക്കുമ്പോഴും മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത കുറയ്ക്കുവാൻ യാതൊരു നടപടിയും സ്വീകരിക്കാത്തത് മദ്യവർജ്ജന നയത്തെത്തന്നെ നിർവീര്യമാക്കുന്നു. പതിനായിരത്തിന് മുകളിൽ ജനസംഖ്യയുള്ള പഞ്ചായത്തുകളെ നഗരസ്വഭാവമുള്ളതായി കണക്കാക്കി മദ്യശാലകൾ തുടങ്ങുവാൻ അനുമതി നൽകിയത് പ്രകടന പത്രികയ്ക്ക് തന്നെ എതിരായ കാര്യമാണ്. പ്രതിവർഷം 10% ബെവ്കോ-കൺസ്യൂമർഫെഡ് ഔട്ട്ലറ്റുകൾ അടച്ചുപൂട്ടാനുള്ള തീരുമാനം അട്ടിമറിക്കപ്പെട്ടു എന്നു മാത്രമല്ല ബിയർ പബ്ലുകളുടെ നവീകരിച്ച സംവിധാനമായ, ബിയർ നിർമ്മിച്ച് അവിടെത്തന്നെ വില്പന നടത്തുന്ന മൈക്രോ ബ്രൂവറി യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കാനും ഡിസ്റ്റിലറികൾ സ്ഥാപിക്കാനും സർക്കാർ തയ്യാറായതും എതിർപ്പിനെ തുടർന്ന് തീരുമാനം മരവിപ്പിക്കേണ്ടി വന്നതും കേരളസമൂഹം മനസ്സിലാക്കിയ കാര്യങ്ങളാണ്. മദ്യത്തിന്റെ വിഷയത്തിൽ ജനങ്ങളോടുള്ള പ്രതിബദ്ധത നിറവേറ്റുന്നതിൽ പ്രതിപക്ഷത്തിന്റെ പങ്കും പരിശോധനാവിഷയമാക്കേണ്ടതാണ്. പ്രതിപക്ഷം എതിർത്തത് മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത വർദ്ധിപ്പിച്ചതിനെല്ലു മറിച്ച് ബ്രൂവറികൾക്ക് അനുമതി നൽകിയതിലെ നടപടിക്രമങ്ങളിലെ വീഴ്ച മാത്രമാണ്.

ഭരണ-പ്രതിപക്ഷ വ്യത്യാസമില്ലാതെ മദ്യവിമുക്ത സമൂഹത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ എല്ലാ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളും തയ്യാറാകേണ്ടത് അത്യാവശ്യമായി വന്നിരിക്കുകയാണ്.

ഭാഗിക മദ്യനിരോധനം പിൻവലിക്കാൻ തൊടുപുഴയം പറഞ്ഞിരുന്നത് മദ്യലഭ്യത കുറഞ്ഞതുകൊണ്ട് മയക്കുമരുന്ന് ഉപയോഗം വർദ്ധിച്ചു എന്നാണ്. എന്നാൽ മദ്യത്തിന്റെ കുത്തൊഴുക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിലും മയക്കുമരുത്തിന്റെ ഉപയോഗം വ്യാപകമായി തുടരുന്നതിന്റെ കാരണം പറയാൻ ആരും തയ്യാറാവുന്നില്ല. നമ്മുടെ യുവതലമുറ മയക്കുമരുത്തിലേക്ക് നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത് ഗുരുതരമായ സ്ഥിതിവിശേഷമാണ്. മദ്യവർജ്ജനത്തിലൂടെ മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗമോ ലഭ്യതയോ കുറഞ്ഞില്ല എന്നു മാത്രമല്ല മയക്കുമരുത്തിന്റെ ഉപയോഗം വർദ്ധിക്കുകയും ചെയ്തു. ശക്തമായ നിയമസംവിധാനങ്ങളിലൂടെ ഇതിനെതിരേ നടപടി സ്വീകരിക്കണം. ഇതിനുവേണ്ടി എക്സൈസ്-പോലീസ്-ഫോറസ്റ്റ് റവന്യൂ സംവിധാനങ്ങളെ ഫലപ്രദമായി ഉപയോഗിക്കണം. മറിച്ച്യാൽ സമൂഹത്തിന്റെയും കുടുംബത്തിന്റെയും നാശം ക്ഷണിച്ചുവരുത്തുകയായിരിക്കും ചെയ്യുക.

നവകേരളമെന്ന മുദ്രാവാക്യത്തിന് കേരളജനത നൽകിയ പിന്തുണ, തകർന്ന വീടുകളും പാലങ്ങളും പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി മാത്രമല്ല, എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും പുതിയ കേരള സൃഷ്ടിക്കുവേണ്ടിക്കൂടിയാണ്. ചിന്തയിലും പ്രവൃത്തിയിലും പെരുമാറ്റത്തിലും അത് പ്രതിഫലിക്കണം. അഴിമതിവിരുദ്ധ കേരളം പോലെ, മാലിന്യവിമുക്ത കേരളം പോലെ, മദ്യവിമുക്ത കേരളവും നവകേരള നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഭാഗമാകണം. മദ്യമെന്ന മഹാവിപത്തിൽനിന്ന് രക്ഷനേടുന്നതിന് സർക്കാർ നടപടിയെ മാത്രം ആശ്രയിക്കുന്നത് പ്രശ്നപരിഹാരമാവുകയില്ല. ബോധവൽക്കരണ നടപടികൾ ഇടവകതലത്തിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തേണ്ടതുണ്ട്. മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ശക്തിപകരാൻ കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ യൂണിറ്റുകൾ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും രൂപീകൃതമാകണം. കുടുംബങ്ങളിൽ മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗം പൂർണ്ണമായും ഇല്ലാതാക്കാൻ

ഇടവകകളും കുടുംബങ്ങളും ഫലപ്രദമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം. മദ്യത്തോടും ലഹരിവസ്തുക്കളോടും സന്ധിയില്ലാസമരം ചെയ്ത് കുടുംബങ്ങളെയും വ്യക്തികളെയും സംരക്ഷിക്കുവാൻ നമുക്ക് പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാകാം. അങ്ങനെ മദ്യവും ലഹരിവസ്തുക്കളും ഇല്ലാത്ത ഒരു നവകേരള നിർമ്മിതിക്ക് നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു പ്രവർത്തിക്കാം.

മിശിഹായിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം

ബിഷപ്പ് മാർ റെമജിയൂസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ
ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധകമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ്

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധകമ്മീഷൻ
ബിഷപ്പ് ക്രിസ്തുദാസ് ആർ

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധകമ്മീഷൻ

പി.ഒ.സി,
കൊച്ചി

NB: 2019 മാർച്ച് മാസം 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോ-മലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാ സഭകളിലെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ ഇതിന്റെ സാരാംശം എല്ലാവർക്കും വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഓരോ ഇടവകയിലും സ്ഥാപനത്തിലും മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ ഏറ്റവും അർത്ഥവത്തായി സംഘടിപ്പിക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ടവർ പരിശ്രമിക്കണം. മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ ദിനാചരണത്തിലൂടെ ലഭിക്കുന്ന സംഭാവനകൾ രൂപതാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ 2019 ഏപ്രിൽ മാസം 30-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി ഏല്പിക്കണം.

THE SYRO-MALANKARA CATHOLIC CHURCH

MORAN MOR BASELIOS CARDINAL CLEEMIS
Major Archbishop-Catholicos

Major Archiepiscopal Curia
Catholicate Centre
Pattom, Trivandrum-695004



Prot No CCL 2/2019

10.01.2019

സർക്കുലർ

കാതോലിക്കാദിനം-2019

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോറെപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ!

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭയായി ഉയർത്തപ്പെട്ടതിന്റെ 14-ാം വാർഷികം 2019 ഫെബ്രുവരി 3-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കാതോലിക്കാദിനമായി നാം ആചരിക്കുകയാണ്. ദൈവകൃപയുടെ നീർച്ചാലുകൾക്ക് നന്ദി പറയാനും വരുംകാലങ്ങളിലും അത് സമൃദ്ധമായി നിറയാനും നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനയുടെ കുപ്പുകരങ്ങളുയർത്താം.

ഭിന്നസ്വരങ്ങളുടെയും എതിർപ്പുകളുടെയും നടുവിൽ ശാശ്വത സമാധാനത്തിന്റെ പുതുമുഗ്ധ പിറവിക്ക് മുൻകൈയെടുത്ത ദൈവദാസൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ ചിരകാല ആഗ്രഹമായിരുന്നു മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിലെ കാതോലിക്കാസ്ഥാപനം. തന്റെ പിൻഗാമി ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ സിറിൾ ബസേലിയോസ് മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കാ ബാവായിലൂടെ ആ സ്വപ്നം സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ മലങ്കര സഭാചരിത്രത്തിന് ഒരു പുതുമുഗ്ധപിറവിയായി. സമാധാനത്തോടെ ആരാധന നടത്താനും, പ്രശ്നരഹിതമായി വിശ്വാസം സംരക്ഷിക്കാനും അത് പ്രചോദനമായി എന്നത് ദൈവനടത്തിപ്പിന്റെ അചിന്തനീയ വഴികളാണ് വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്. കാലദേശങ്ങളെ പിൻതള്ളി ബഹുദൂരം സുവിശേഷവേലയുടെ ഇടമുറിയാത്ത സാക്ഷ്യമായി വിരാ

ജിക്കാൻ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയ്ക്ക് അത് ഏറെ സഹായകമായി.

14-ാം കാതോലിക്കാദിനം ആചരിക്കുമ്പോൾ പ്രത്യേകം ഓർക്കപ്പെടേണ്ടതായ ചില സഭാത്മകമായ വിഷയങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്കും പ്രാർത്ഥനാവിഷയത്തിനുമായി നൽകുന്നു:

1. നമ്മുടെ സഭയുടെ രണ്ടാമത് പൊതു അസംബ്ലി 2019 ഒക്ടോബർ മാസത്തിൽ നടത്തുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭനടപടിക്രമങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. 'കുടുംബം' എന്ന വിഷയത്തെ അധികരിച്ചായിരിക്കും ഈ അസംബ്ലി നടത്തപ്പെടുക.
2. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ വൈദികസമ്മേളനം 2019 ഫെബ്രുവരി 18, 19 തീയതികളിലായി തിരുവനന്തപുരം ഗിരി ദീപം കൺവെൻഷൻ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. വൈദിക-സന്യസ്ത ജീവിതത്തിൽ ഏറെ വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്ന ഈ കാലയളവിൽ ഈ കുടിവരവിന് പ്രത്യേകമായ ഉദ്ദേശ്യവും സാക്ഷ്യവുമുണ്ട്.
3. എം.സി.വൈ.എം.-ന്റെ സുവർണ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ട യുവജന വർഷ സമാപനം 2019 മാർച്ച് 25-ന് ആയിരിക്കും. ഈ കാലയളവിൽ സഭാതലത്തിലും, ഭദ്രാസനങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചും അനേകം കാര്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ നമ്മുടെ യുവജനസമൂഹം ഏറ്റെടുത്തു നിർവഹിക്കുന്നു എന്നതിൽ സഭയുടെ മുഴുവൻ അഭിനന്ദനവും, പ്രാർത്ഥനാശംസകളും ഞാനറിയിക്കുന്നു. സഭയോടും, വിശ്വാസ പാരമ്പര്യങ്ങളോടും കൂടുതൽ ചേർന്നിന്ന് വളരുവാൻ ഇത് അവർക്ക് പ്രചോദനമാകട്ടെ.
4. പുനരൈക്യപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ ശതാബ്ദിനിറവിലേക്ക് നമ്മുടെ സഭ നീങ്ങുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ അതിനുചിതമായ ഒരുക്കം നമ്മുടെ എല്ലാതലങ്ങളിലും ഉണ്ടാവേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. വെറും ആഘോഷമെന്നതിലുപരി ജീവിതഗന്ധിയായ ക്രൈസ്തവ സാക്ഷ്യം നൽകാനുള്ള വിളിയും അവസരവുമായി നമുക്കതിനെ കാണാം. അതിനുതകുന്നതായ പരിപാടികളും, ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളും ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുവാൻ നമ്മുടെ എല്ലാ ഭദ്രാ

സനങ്ങളും ഭക്തസംഘടനകളും പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം. ശതാബ്ദി നിറവിലാകുന്ന നമ്മുടെ സഭയിൽ തലചായ്ക്കാൻ ഇടമില്ലാത്ത ഒരാൾപോലും ഉണ്ടാവരുത് എന്ന് സഭയായി നമ്മൾ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങൾക്ക് ആ കൈതാങ്ങുകാൻ ഞാൻ ഏവരേയും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. ഗവൺ മെന്റിന്റെ പദ്ധതികളോട് ചേർന്ന് നമ്മുടെ കുടി കൈതാങ്ങി നൽകിയാൽ വളരെവേഗം അത് നമുക്ക് പൂർത്തീ കരിക്കാൻ സാധിക്കും.

5. ദൈവദാസൻ ആർച്ചബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവി നാൽ സ്ഥാപിതമായ ബഥനി സന്യാസ സമൂഹത്തിന്റെ ശതാബ്ദി വർഷമാണ് 2019. പ്രതിസന്ധികളുടെ നടുവിൽ ദൈവൈക്യത്തിൽ വളരാൻ ഭാരതീയ സന്യാസാശ്രമമെന്ന പിതാവിന്റെ വലിയ സ്വപ്നമായിരുന്നു ബഥനി സന്യാസ സമൂ ഹം. പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും പ്രേഷിതവേലയ്ക്കുമായി ഭാരതം മുഴു വൻ സുവിശേഷദീപ്തി പരത്തുവാൻ ബഥനിയിലൂടെ പിതാവ് പരിശ്രമിച്ചു. പുനരെകയാനന്തരം അതിനുള്ള പ്രവർത്തന ങ്ങൾക്ക് ആക്കംകൂട്ടി. അങ്ങനെ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തു മായി അനേകം സ്ഥലങ്ങളിൽ ബഥനി സന്യാസ-സന്യാസിനി സമൂഹങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലി ക്കാസഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വ്യാപിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചു. ശതാബ്ദി നിറവിൽ ഈ വർഷത്തെ പുനരെക്യ വാർഷികാ ഘോഷങ്ങൾ ബഥനി സന്യാസ സമൂഹത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കോട്ടയത്തുവെച്ച് ക്രമീകരിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ശതാ ബ്ദിയുടെ എല്ലാ പ്രാർത്ഥനകളും ആശംസകളും ബഥനിക്ക് സഭയൊന്നാകെ നേരുന്നു.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പൊതുവായ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും 18 സിനഡൽ കമ്മീഷനുകളുടെ നൈയാമിക മായ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ഏകോപിപ്പിക്കുന്ന പൊതുഭരണ സിരാ കേന്ദ്രമാണല്ലോ നമ്മുടെ മേജർ ആർക്കിഎപ്പിസ്കോപ്പൽ കുരിയ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ. കാതോലിക്കാ ദിനത്തിലെ സ്തോത്രക്കാഴ്ച പരി. എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിന്റെ തീരു

മാനപ്രകാരം പ്രസ്തുത നിയോഗത്തിലേക്കായി നാം മാറ്റിവയ്ക്കാ റുണ്ട്. ആയതിനാൽ, ഉദാരമായ സംഭാവനകൾ പ്രസ്തുത നിയോഗ ത്തിനായി നൽകി നമ്മുടെ സഭാപരമായ പ്രവർത്തനങ്ങളെ കൂടു തൽ ബലപ്പെടുത്തുവാൻ സഭാമക്കൾക്ക് പ്രത്യേകമായ കടമയു ണ്ട്. അതിനായി നിങ്ങളെ പ്രത്യേകം ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. ബഹു മാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്മാർ ഈ വിവരം മുൻകൂട്ടി നമ്മുടെ സഭാമ ക്കളെ അറിയിക്കുകയും അവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണം. നമ്മുടെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളും സന്യാസ-സന്യാസിനി സമൂഹങ്ങളും ഈ ഉദ്യമത്തോട് ചേർന്ന് പങ്കാളികളാകണം. പ്രസ്തുത സ്തോത്ര കാഴ്ച 2019 മാർച്ച് 11-ന് ആരംഭിക്കുന്ന നമ്മുടെ സഭയുടെ 24-ാമത് സാധാരണ പരി. എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിന് മുമ്പ് അതാത് ഭദ്രാസന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ എത്തിക്കണം. കഴിഞ്ഞ കാലയളവിൽ വളരെ ഔദാര്യത്തോടും, ദീർഘവീക്ഷണത്തോടുംകൂടി ഇതിൽ പങ്കാളിക ളായവരെ ഏറെ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

കാതോലിക്കാദിനത്തിൽ വി. കുർബാനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും മിഷൻകേന്ദ്രങ്ങളിലും കാതോലിക്കാ പതാക ഉയർത്തുകയും കാതോലിക്കാദിന പ്രതിജ്ഞ ചൊല്ലുകയും വേണം.

ദൈവം തന്റെ കരുണയും അനുഗ്രഹങ്ങളും നിങ്ങൾ ഓരോരു ത്തരുടെമേലും നമ്മുടെ സഭയുടെമേലും വർഷിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥി കുന്നു.

എന്ന്,
കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി
+Baselioscleemis

✱ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ്
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ
മേജർ ആർച്ചബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കാബാവ.

N.B: ഈ സർക്കുലർ 2019 ഫെബ്രുവരി 3-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബ്ബാ നമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.

MCCL ദിനം 2019
(മലങ്കര കാത്തലിക് ചിൽഡ്രൻസ് ലീഗ്)



മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ
വിശ്വാസപരിശീലനത്തിന് വേണ്ടിയുള്ള സുന്നഹദോസ്
കമ്മീഷൻ ചെയർമാന്റെ സന്ദേശം

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരെ, വന്ദ്യകോറെപ്പിസ്കോപ്പാമാരെ, റമ്പാന്മാരെ, ബഹു.വൈദികരെ, ശെമ്മാശന്മാരെ, സന്യസ്തരെ, യേശുവിൽ പ്രിയ കുഞ്ഞുങ്ങളേ,

2019 ഫെബ്രുവരി 10 ഞായറാഴ്ച മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിലെ കുട്ടികളുടെ സംഘടനയായ മലങ്കര കാത്തലിക് ചിൽഡ്രൻസ് ലീഗ് (MCCL) ദിനമായി ആചരിക്കുകയാണ്. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ 2010 സെപ്റ്റംബർ 20-ന് സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവായുടെ കല്പനപ്രകാരം ഔദ്യോഗികമായി രൂപം കൊണ്ടതാണ് കുട്ടികളുടെ MCCL സംഘടന.

ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവ് വിശ്വാസ പരിശീലനത്തെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത് കർത്താവ് ഏൽപ്പിച്ച ദൗത്യം എന്നാണ്. അതുകൊണ്ട് ഏറ്റവും സൂക്ഷ്മതയോടും ശ്രേഷ്ഠതയോടും കൂടെയാണ് വിശ്വാസ പരിശീലനത്തെ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ നോക്കി കാണുന്നത്. നമ്മുടെ കുട്ടികൾ നാളെ സഭയേയും സമൂഹത്തേയും വിശ്വാസത്തിലും പാരമ്പര്യത്തിലും നയിക്കേണ്ടവരാണ്. ചെറുപ്രായത്തിൽ തന്നെ ദൈവത്തെ അറിഞ്ഞ്, സഭയെ മനസ്സിലാക്കി സ്നേഹിച്ച് സഭയോടൊത്ത് ചിന്തിക്കുവാനും പ്രവർത്തിക്കുവാനും വളരുവാനും കുട്ടികളെ പ്രാപ്തരാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യമാണ് MCCL സംഘടനയ്ക്ക് ഉള്ളത്.

MCCL രൂപം കൊണ്ടതോടെ നമ്മുടെ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ വിവിധ പേരുകളിൽ അറിയപ്പെട്ടിരുന്ന (തിരുബാലസഖ്യം, ബാലദീപം) കുട്ടികളുടെ എല്ലാ കുട്ടായ്മകളും MCCL എന്ന ഏകനാമത്തിൽ ഐക്യ രൂപം പ്രാപിക്കണമെന്ന് തീരുമാനിച്ചു.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ എല്ലാ കുട്ടികളുടെയും സംഘടനയാണ് MCCL. ഒന്ന് മുതൽ പന്ത്രണ്ട് വരെ മതബോധനം പഠിക്കുന്ന എല്ലാ കുട്ടികളും ഈ സംഘടനയിൽ അംഗങ്ങളാണ്. മതബോധനം വഴിയായി വിശ്വാസ പരിശീലനത്തിന്റെ ബൗദ്ധികമായ അറിവ് പങ്കുവയ്ക്കുമ്പോൾ MCCL വഴി വിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രായോഗിക പരിശീലനവേദി ആവിഷ്കരിക്കപ്പെടുന്നു. ചെറുപ്പകാലം മുതലേ കുട്ടികളെ സംഘടനാപരമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ MCCL എന്ന സംഘടന സഹായിക്കുന്നു. അതിനാൽ കുട്ടികളുടെ സഭാത്മകവും പ്രായോഗികവുമായ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിന് MCCL ഊന്നൽ നൽകുന്നു. മതബോധന പാഠ്യവിഷയങ്ങളോടൊപ്പം വിശുദ്ധ ബൈബിളിലെ വ്യക്തികളെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനം, കുട്ടികളുടെ സമഗ്രവ്യക്തിത്വ വളർച്ചയ്ക്കും നന്മയ്ക്കും ഉതകുന്ന പരിശീലനങ്ങൾ, കുട്ടികളുടെ ധാർമ്മികവും ആന്തരികവുമായ രൂപീകരണത്തെ സഹായിക്കുന്ന കാര്യപരിപാടികൾ, സുവിശേഷാധിഷ്ഠിതവും, സഭാത്മകവുമായ ക്രൈസ്തവ ജീവിത പരിശീലനം, കുട്ടികളിൽ അന്തർലീനമായ കലാ സാംസ്കാരിക തലങ്ങളുടെ പരിപോഷണം ഇവയെല്ലാം MCCL പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ വിവിധ കർമ്മ വേദികളാണ്.

ഒരു നാണയത്തിന്റെ ഇരുവശങ്ങൾ എന്നതുപോലെ സൺഡേ സ്കൂൾ പാഠ്യപദ്ധതിയും MCCL പ്രവർത്തനങ്ങളും പരസ്പരപൂരകങ്ങളായി പ്രവർത്തിക്കണം. ആ കാരണത്താലാണ് MCCL എന്ന സംഘടന സഭാതലത്തിലും ഭദ്രാസനതലത്തിലും മതബോധന വിശ്വാസപരിശീലന കമ്മീഷന്റെ കീഴിൽ കാര്യനിർവഹണം നടത്തുന്നത്. 2019 ഫെബ്രുവരി 10 MCCL ദിനമായി ആചരിക്കുമ്പോൾ MCCL യൂണിറ്റ് എല്ലാ ഇടവകകളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും സജീവമാക്കുകയും ഇതുവരെയും രൂപീകരിക്കാത്ത ഇടവകകളിൽ രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്യുക. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ അച്ചന്മാരുടെയും ഇടവക വികാരിമാരുടെയും പ്രത്യേക താല്പര്യം ഇതിന് ഉണ്ടാവണം എന്ന് ഓർമ്മപ്പെടുത്തട്ടെ.

സൺഡേസ്കൂൾ പ്രധാന അധ്യാപകർ, അധ്യാപകർ, മാതാ പിതാക്കൾ എന്നിവരുടെ കൂട്ടായ പരിശ്രമം MCCL ന്റെ ഫലപ്രദമായ നടത്തിപ്പിന് അനിവാര്യമാണ്. 2019-2020 വർഷത്തേക്കുള്ള MCCL ന്റെ ഭാരവാഹികളെ ഇടവകതലത്തിലും, ജില്ലാ/മേഖലതലത്തിലും, ഭദ്രാസനതലത്തിലും, അതിഭദ്രാസനതലത്തിലും എത്രയും വേഗം രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്യണം എന്ന് ഈ അവസരത്തിൽ ഓർമ്മപ്പെടുത്തട്ടെ.

MCCL ദിനം എല്ലാ ഇടവകകളിലും സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുവാനും ഈ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ പ്രസക്തി വിശ്വാസ സമൂഹത്തെ, പ്രത്യേകിച്ച് കുട്ടികളെയും, മാതാപിതാക്കളെയും ബോധ്യപ്പെടുത്തുവാനും എല്ലാവരും ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. വി. കുർബാനയിലെ സമർപ്പണം, സമ്മേളനം, പൊതുപഠനവേദികൾ, കുട്ടികളുടെ വിവിധ പരിപാടികൾ തുടങ്ങിയവ അന്നേദിവസം ക്രമീകരിക്കേണ്ടതാണ്. കുട്ടികളുടെ വിശ്വാസപരിശീലനം എന്ന ശ്രേഷ്ഠമായ ദൗത്യത്തിൽ ത്യാഗപൂർവ്വം പങ്കുചേരുന്ന എല്ലാവർക്കും സഭയുടെ നാമത്തിൽ നന്ദി അർപ്പിക്കുന്നു. ഏവരുടെയും പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വമായ സഹായ സഹകരണങ്ങൾ സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,

മിശിഹായിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,

+ Eusebius

✠ തോമസ് മാർ യൗസേബിയൂസ്

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ വിശ്വാസ പരിശീലന സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ.

31.01.2019
കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം.

N.B. ഈ സർക്കുലർ MCCL ദിനമായ ഫെബ്രുവരി 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ, നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

അമലഗിരി വാർത്തകൾ

നാമഹേതുക തിരുനാൾ

വന്ദ്യ പിതാവിന്റെ നാമഹേതുക തിരുനാൾ 29 ജനുവരി 2019-ന് രാവിലെ 8.30-ന് വി. കുർബാനയോടുകൂടി സമാരംഭിച്ചു. വി. കുർബാന മധ്യേയുള്ള വചനപ്രഘോഷണം അഭിവന്ദ്യ സാമൂവേൽ മാർ ഐറേനിയോസ് പിതാവ് നടത്തി. അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം പിതാവ്, ഭദ്രാസനത്തിലെ ബഹു. വൈദികർ, വിവിധ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നും സന്യാസ സമൂഹങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള ബഹു. വൈദികർ എന്നിവർ സഹകാർമ്മികർ ആയിരുന്നു. പുനലൂർ രൂപതാധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ സെൽവിസ്റ്റർ പൊന്നുമുത്തൻ പിതാവ് ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തി. നാമഹേതുക തിരുനാൾ അനുമോദന സമ്മേളനം അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. അഭിവന്ദ്യ സാമൂവേൽ മാർ ഐറേനിയോസ് പിതാവ് അധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു. കോട്ടയം, സെന്റ് ജോസഫ്സ് കപ്പുച്ചിൻ പ്രോവിൻഷ്യൽ ബഹു. ജോസഫ് പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ അച്ചൻ, ഷെവലിയർ വി.സി. സെബാസ്റ്റ്യൻ, അഡ്വ. പി.കെ. ജോസഫ്, ഡോ. സിറിയക്, മാവേലിക്കര ഇമാം അബ്ദുൾ വാഹിദ് മൗലവി, ബഹു. റോബർട്ട് പാലവിളയിൽ അച്ചൻ, എന്നിവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. ചേതന നേതൃത്വം നൽകുന്ന വിവിധ കാര്യസമിതികളുടെ വിതരണവും തത്സമയം നടന്നു.

ഓർത്തഡോസ് സഭ- മവേലിക്കര ഭദ്രാസന മെത്രാന്മാർ ലീത്ത അഭിവന്ദ്യ അലക്സിയോസ് മാർ യൗസേബിയോസ് പിതാവ്, സി.എസ്.ഐ- കൊല്ലം കൊട്ടാരക്കര മഹായിടവക ബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് ഉമ്മൻ പിതാവ്, മോൺ. മാത്യു മനക്കരക്കാവിൽ കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ, മോൺ. വർക്കി ആറ്റുപുറത്ത്,

മോൺ. വർഗീസ് എസ്, മോൺ. ജോൺ തുണ്ടിയത്ത്, മോൺ. ജോസഫ് കുരുമ്പിലേത്ത്, വന്യ ജോൺ പുത്തൻവിലയിൽ കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ, വന്യ ജോസ് കടകംപള്ളിൽ കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ, വന്യ ജോർജ്ജ് ചരുവില കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ, വന്യ ജോർജ്ജ് ജേക്കബ് കോർഎപ്പിസ്കോപ്പ, വന്യ ജോൺസൺ കൈമലയിൽ കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ, റവ. ഫാ. ഡോ. മാത്യു തിരുവാലിൽ ഒ.ഐ.സി, റവ. ഫാ. മാത്യു തങ്കച്ചൻ (നോർബർട്ടൻ പ്രൊവിൻഷ്യൽ), മദർ ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ എസ്.ഐ.സി, മദർ കാരൂണ്യ എസ്.ഐ.സി, മദർ ഹൃദയ എസ്.ഐ.സി, മദർ ലിഡിയ ഡി.എം, മദർ അനില ക്രിസ്റ്റി ഡി.എം, മദർ മേഴ്സി ജോൺ ഡി.എം, മദർ ക്രിസ്റ്റി എസ്.എച്ച്, മദർ മേരി ശോശാമ്മ ഒ.എസ്.എസ്, ശ്രീ. രാജേഷ് എം.എൽ.എ, ശ്രീ. എം. മുരളി Ex.MLA, ശ്രീ. ജോൺസൺ ഏബ്രഹാം, പോലീസ് മേധാവികൾ, സാംസ്കാരിക നായകർ, മാധ്യമ പ്രവർത്തകർ, പൊതു പ്രവർത്തകർ, പൊതു സ്ഥാപനങ്ങളുടെ മേധാവികൾ, അൽമായ പ്രതിനിധികൾ, വൈദികർ, സമർപ്പിതർ, അഭ്യുദയകാംക്ഷികൾ എന്നിവർ നാമഹേതുക തിരുനാളിൽ സാന്നിധ്യം വഴി അനുഗ്രഹിച്ചു. മലങ്കര മേജർ സെമിനാരി പ്രഫസർ ഡോ. ഫിലിപ്പ് ചെമ്പകശ്ശേരി അച്ചൻ രചിച്ച 'കാനായും കല്യാണവും' എന്ന ഗ്രന്ഥം അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം പിതാവ് പ്രകാശനം ചെയ്തു.

വിവിധ ഇടവകകൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള പ്രതിനിധികൾ, അഭ്യുദയകാംക്ഷികൾ എന്നിവർ 26,27, 28 തീയതികളിൽ അരമനയിൽ എത്തി വന്യ പിതാവിന് ആശംസകൾ നേർന്നു.

വന്യ പിതാവിന്റെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളിലേക്ക്, ബിഷപ്പ്സ് ചാരിറ്റിസ് ഫണ്ടിലേക്ക് ഇടവകകൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ, വ്യക്തികൾ എന്നിവർ ഔദാര്യത്തോടെ സംഭാവനകൾ നൽകി.

വന്യ മോൺ. ജോസ് വെൺമാലോട്ട് അച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിലാണ് നാമഹേതുക തിരുനാൾ ഭംഗിയായി ക്രമീകരിച്ചത്.

നാമഹേതുക തിരുനാളിൽ സാന്നിധ്യം, പങ്കാളിത്വം, പ്രാർത്ഥന എന്നിവ വഴി സഹകരിച്ച എല്ലാവർക്കും വന്യ പിതാവ് നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

ആലോചന സമിതിയോഗം

എപ്പാർക്കിയൽ കൺസൾട്ടേഴ്സ്, എപ്പാർക്കിയൽ പ്രിൻസിറ്റൽ കൺസിൽ എന്നിവയുടെ സംയുക്തയോഗം 09 ഫെബ്രുവരി 2019 രാവിലെ 09.00-ന് അമലഗിരി അരമനയിൽ സമ്മേളിക്കും.

പാസ്റ്ററൽ കൺസിൽ യോഗം

ഭദ്രാസന പാസ്റ്ററൽ കൺസിൽ യോഗം 09 ഫെബ്രുവരി 2019 രാവിലെ 10.30 ന് അമലഗിരി അരമനയിൽ സമ്മേളിക്കും.

ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ

ഏട്ടാമത് ഭദ്രാസന ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ 2019 മാർച്ച് 6,7,8,9 തീയതികളിൽ പുനമുട് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ അങ്കണത്തിൽ (മാർ ഈവാനിയോസ് നഗർ) ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. ബഹുമാനപ്പെട്ട ഷാജി ജർമ്മൻ അച്ചനും ടിം അംഗങ്ങളും കൺവൻഷന് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. മാർച്ച് 6,7,8 തീയതികളിൽ വൈകിട്ട് 5.30-ന് സന്ധ്യാപ്രാർത്ഥന, തുടർന്ന് ഗാന ശുശ്രൂഷയും വചന ശുശ്രൂഷയും. കൺവൻഷൻ ദിവസങ്ങളിൽ വി. കുന്ദസാരത്തിനും കൺസലിംഗിനും സൗകര്യം ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. മാർച്ച് 9-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന, വചന പ്രഘോഷണം, അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ ഭദ്രാസനത്തിലെ മുഴുവൻ വൈദികരും ചേർന്ന് സമർപ്പിക്കുന്ന വിശുദ്ധ സമൂഹബലി, തുടർന്ന് സ്നേഹ ഭോജനം. ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ വഴി വലിയ നോമ്പിന് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിച്ച് ഒരൂങ്ങാം.

മാർ ഇഗ്നാഷിയോസ് മൈൻ സെമിനാരി



വൈദികാഭിഷേകം

2019 ജനുവരി 3,4 തീയതികളിൽ ശുരനാട് സെന്റ് മേരീസ് മലങ്കര കത്തോലിക്ക പള്ളിയിൽ വച്ച് നടന്ന, ബഹുമാനപ്പെട്ട ജോർജ് പുളിവിള അച്ചന്റെ പൗരോഹിത്യ അഭിഷേകത്തിലും പ്രഥമ ദിവ്യബലിയർപ്പണത്തിലും സെമിനാരി കുടുംബം പങ്ക് ചേർന്ന് അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചു.

നവവൈദിക ദിനം

ജനുവരി 17-ാം തീയതി സെമിനാരിയിൽ നവ വൈദിക ദിനം ആഘോഷിച്ചു. അന്നേ ദിവസം നവവൈദികൻ ബഹു. ജോർജ് പുളിവിള അച്ചനെ സെമിനാരിയിൽ സ്വീകരിച്ചു. സെമിനാരി കുടുംബത്തിനുവേണ്ടി നവ വൈദികൻ വി. കുർബാന അർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന്, സെമിനാരി കുടുംബം നവ വൈദികനെ ആദരിക്കുകയും ചെയ്തു.

റിപ്പബ്ലിക് ദിനാഘോഷവും കായിക ദിനവും

സെമിനാരിയുടെ ആത്മീയ പിതാവ് ബഹുമാനപ്പെട്ട ചെറിയാൻ പണിക്കർ അച്ചൻ ദേശീയപതാക ഉയർത്തി സെമിനാരി കുടുംബം റിപ്പബ്ലിക് ദിനം ആഘോഷിച്ചു. തുടർന്ന് ഹോംഡേയുടെ മുന്നോടിയായി വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിവിധ കായിക മത്സരങ്ങൾ നടത്തപ്പെട്ടു.

പിറന്നാൾ ദിനം

ബഹുമാനപ്പെട്ട ചെറിയാൻ പണിക്കർ അച്ചന്റെ 87-ാം ജന്മദിനം സെമിനാരി കുടുംബം സമുചിതമായി ആഘോഷിച്ചു.

നാമഹേതുക തിരുനാൾ

അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ നാമഹേതുക തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് 27-ാം തീയതി സെമിനാരി കുടുംബം പിതാവിന് തിരുനാൾ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ച് ഉപഹാരം സമർപ്പിച്ചു. തിരുനാൾ ദിനമായ 29-ാം തീയതി കൃതജ്ഞത ബലിയിലും അനുഭവദന സമ്മേളനത്തിലും പങ്കെടുത്ത് തിരുനാൽ മംഗളങ്ങൾ ആശംസിക്കുകയും ചെയ്തു.

സെമിനാരി ദിനം

2018- 19 ലെ സെമിനാരി ദിനം ഫെബ്രുവരി 1-ാം തീയതി രാവിലെ 6.30 ന് അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ വി. കുർബാനയോടെ ആരംഭിച്ചു. വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച ആരാധനയിലും തുടർന്ന് നടന്ന മീറ്റിംഗിലും അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് സംബന്ധിച്ചു. വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കലാപരിപാടികളോടെ സെമിനാരി ദിനം സമുചിതമായി പര്യവസാനിച്ചു.

ഗ്രോട്ടോ കുദാശ

സെമിനാരി ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സെമിനാരി അങ്കണത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ച പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ ഗ്രോട്ടോ വന്ദ്യ പിതാവ് കുദാശ ചെയ്ത് സമർപ്പിച്ചു.

2019 ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലെ പ്രാർത്ഥനാ നിശ്യാംഗം



മനുഷ്യക്കടത്ത്, സ്ത്രീകൾക്കെതിരായ കടന്നാക്രമണങ്ങൾ, മനുഷ്യത്വത്തിനെതിരായ കയ്യേറ്റ ശ്രമങ്ങൾ എന്നിവ നേരിടുന്ന നിരപരാധികളെ ഉൾക്കൊള്ളുവാനും സ്വീകരിക്കുവാനും

പ്രബോധന



സർഗ്ഗോത്സവം - ബൈബിൾ രചനാ മത്സരം 2018 കറ്റാനം വൈദിക ജില്ല നഴ്സറി വിഭാഗം

കളറിംഗ്

1. അക്സാ റേച്ചൽ അലക്സ്, കരിമുളയ്ക്കൽ
2. സ്നേഹൽ മറിയം, കറ്റാനം
3. എയ്ഞ്ചൽ ബന്നി, പഴകുളം

ബൈബിൾ പദപരിചയം

1. സേര ലിജോ, കറ്റാനം
2. ബന്നീറ്റ, വള്ളികുന്നം
3. ആരോൺ റോയ്, കരിമുളയ്ക്കൽ

സബ് ജൂനിയേഴ്സ്

കളറിംഗ്

1. എയ്ഞ്ചൽ മേരി വർഗീസ്, കുരമ്പാല തെക്ക്
2. ജ്യോത്സ്ന സന്തോഷ്, കുടശ്ശനാട്
3. നീയാ ബിൻസൺ, പുഴിക്കാട്

ബൈബിൾ പദപരിചയം

1. ദിയ ആൻ ഫിലിപ്പ്, ചാരുമ്മൂട്
2. സങ്കീർത്തന ജാക്സൺ, കറ്റാനം
3. അലീന ജോബ്, പുഴിക്കാട്

ജൂനിയേഴ്സ്

ബൈബിൾ ക്വിസ്

1. ഹന്നാ മേരി റോയി, വള്ളികുന്നം

2. സേര എൽസാ ജോസ്, കറ്റാനം
3. ആര്യ ജോസഫ്, കുടശ്ശനാട്

വേദവാക്യ രചന - ആൺകുട്ടികൾ

1. ജോയൽ ജിജി മാത്യു, കറ്റാനം
2. ക്രിസ്റ്റി, വള്ളികുന്നം
3. അഡ്വിൻ എ. എബി, നൂറനാട്

വേദവാക്യ രചന - പെൺകുട്ടികൾ

1. ഹന്നാ മേരി റോയി, വള്ളികുന്നം
2. സേര എൽസാ ജോസ്, കറ്റാനം
3. അലോന ഷെബി, പുഴിക്കാട്

ചിത്രരചന - വാട്ടർ കളർ

1. ഏബൽ ജോസ്, പഴകുളം
2. അലീന മറിയം രാജു, കായംകുളം
3. ഐബ മരിയ ജോസഫ്, കരിമുളയ്ക്കൽ

ഇന്റർമീഡിയറ്റ്സ്

ബൈബിൾ ക്വിസ്

1. ഗ്ലേന ബിജു, കറ്റാനം
2. അലീനാ മോൾ തോമസ്, ചാരുമ്മൂട്
3. ലിയ വർഗീസ്, കരിമുളയ്ക്കൽ

വേദവാക്യ രചന - ആൺകുട്ടികൾ

1. ജോഷ്യാ ബിജി, കറ്റാനം
2. അബിൽ, പാവുമ്പ
3. നിഖിൽ പി. ഫിലിപ്പ്, വള്ളികുന്നം

വേദവാക്യ രചന - പെൺകുട്ടികൾ

1. നിമിഷ നിജി, കറ്റാനം
2. അലീന അന്ന ഷെബി, പുഴിക്കാട്
3. ലിയ വർഗീസ്, കരിമുളയ്ക്കൽ

ചിത്രരചന - വാട്ടർ കളർ

1. ആൽവിൻ റെജി, കുരമ്പാല തെക്ക്
2. റെൻജു എ. തരകൻ, ചാരുമ്മൂട്
3. അഖില എസ്, കായംകുളം

ചെറുകഥാരചന

- 1. അലീന അന്ന സജി, പഴകുളം
- 2. നിഖിൽ പി. ഫിലിപ്പ്, വള്ളികുന്നം
- 3. നിമിഷ നിജി, കറ്റാനം

കവിതാരചന

- 1. അഖില എസ്. , കായംകുളം
- 2. നിത്യ നിജി, കറ്റാനം
- 2. ആൻ മേരി ജോസ് , നൂറനാട്
- 3. സ്നേഹ സജി, പുഴിക്കാട്

ഉപന്യാസരചന -

- 1. നിത്യ നിജി, കറ്റാനം
- 2. അഡ്വിന എ. എബി, നൂറനാട്
- 3. സീബില വർഗീസ്, പഴകുളം

സീനിയേഴ്സ്

ബൈബിൾ ക്വിസ്

- 1. ലെന മേരി സാം, കരിമുളയ്ക്കൽ
- 2. അനിറ്റ് ജോർജ്ജ്, കറ്റാനം
- 3. സ്നേഹ എസ്. വർഗീസ്, കുടശ്ശനാട്

വേദവാക്യ രചന - ആൺകുട്ടികൾ

- 1. സജിൻ അജി, കറ്റാനം
- 2. ആരോൺ ജോസഫ്, കുടശ്ശനാട്
- 3. ജെറിൻ ബി. പഴകുളം

വേദവാക്യ രചന - പെൺകുട്ടികൾ

- 1. ആൻമേരി ജോസ്, കറ്റാനം
- 2. ലെന മേരി സാം, കരിമുളയ്ക്കൽ
- 3. അനു മറിയം ഫിലിപ്പ്, പഴകുളം

ചിത്രരചന - വാട്ടർ കളർ

- 1. ജിബിൻ ജോൺസൺ, കറ്റാനം
- 2. ജോമിയ സജി, കോമല്ലൂർ
- 3. ആൽവിൻ, പാവുമ്പ

ചെറുകഥാരചന

- 1. ദീപ മറിയം റോയ്, കറ്റാനം
- 2. മെൽവിൻ എ. തരകൻ, ചാരുമ്മൂട്
- 3. ജെന്നിറ്റ റെജി, പഴകുളം

കവിതാരചന

- 1. സ്മേര സജി, കറ്റാനം
- 2. സ്നേഹ എസ്. വർഗീസ്, കുടശ്ശനാട്
- 3. ജോമിയ സജി, കോമല്ലൂർ

ഉപന്യാസരചന

- 1. സ്മേര സജി, കറ്റാനം
- 2. ലെന മേരി സാം, കരിമുളയ്ക്കൽ
- 3. മെൽവിൻ എ. തരകൻ, ചാരുമ്മൂട്

അദ്ധ്യാപകർ

ബൈബിൾ ക്വിസ്

- 1. മറിയക്കുട്ടി ജോസഫ്, വള്ളികുന്നം
- 2. മെൽസി ഫിലിപ്പ്, പഴകുളം
- 3. മോളിക്കുട്ടി സ്റ്റീഫൻ, കറ്റാനം

ഉപന്യാസരചന

- 1. അനു അനിൽ, ചാരുമ്മൂട്
- 2. ഡയ്സി ജോർജ്ജ്, കറ്റാനം
- 3. ക്രിസ്റ്റി രാജ്, പണയിൽ

കവിതാരചന

- 1. ഡയ്സി ജോർജ്ജ്, കറ്റാനം
- 2. അൻസു വർഗീസ്, പഴകുളം
- 3. ബിന്ദു ജോസ്, നൂറനാട്

വേദവാക്യരചന

- 1. ജിൻസി നിജി, കറ്റാനം
- 2. റീന അനിൽ, ചാരുമ്മൂട്
- 3. ജോസ് മത്തായി, കുടശ്ശനാട്

പൊതു അറിയിപ്പുകൾ

MBOC 2019, 10, +2 പരീക്ഷ എന്നിവയുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ അവസാനിച്ചു.

വിശ്വാസ പരിശീലന കവർ കളക്ഷൻ, ബോധിനി വരിസംഖ്യ എന്നിവ 2018 വർഷത്തെ നൽകാത്ത ഇടവകകൾ എത്രയും വേഗം നൽകണമെന്ന് അറിയിക്കുന്നു.

Logos Quiz 2019 സഹായകമായ പുസ്തകം പ്രബോധന കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാണ്. പുസ്തക വില 50 രൂപ.

കെ. സി. എസ്. എൽ



കെ.സി.എസ്.എൽ കലണ്ടർ

2019-ലെ കലണ്ടറും ഡയറിയും ജനുവരി 7-ാം തീയതി മാവേലിക്കര അരമനയിൽ വച്ച് അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ഭദ്രാസന സ്റ്റുഡൻസ് ചെയർമാൻ മെൽവിൻ എ. തരകനും സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കന്ററി സെക്രട്ടറി ക്രിസ്റ്റി ഷിബുവിനും നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു.

നാമഹേതുക തിരുനാൾ

ജനുവരി 26 ന് അഭിവന്ദ്യ ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് പിതാവിന്റെ നാമഹേതുക തിരുനാളിൽ ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങൾ, കെ.സി.എസ്.എൽ വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധികൾ എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു.

എം.സി.വൈ.എം



ഗ്ലോബൽ മീറ്റ്

എം.സി.വൈ.എം സഭാതല സമിതിയുടെ വാർഷിക സെനറ്റ് 'ഗ്ലോബൽ മീറ്റ്' മാവേലിക്കര ഭദ്രാസന സമിതിയുടെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ 2019 ജനുവരി 19, 20 തീയതികളിൽ മാവേലിക്കര ജീവാറാം ആനിമേഷൻ സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനത്തിന്റെ വികാരി ജനറാൾ വന്ദ്യ മോൺ. ജോസ് വെൺമലോട്ട് അച്ചൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത സെനറ്റ് സമ്മേളനത്തിൽ കേരളത്തിലെ വിവിധ ഭദ്രാസനത്തിൽ നിന്നും ഡൽഹി, ഗുഡ്ഗാവ്, പുനെ എക്സാർക്കേറ്റ്, യു.എ.ഇ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നും എം.സി.വൈ.എം ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുത്തു.

എം.സി.വൈ.എം സഭാതല സുവർണ്ണ ജൂബിലി സമാപനം

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ യുവജന പ്രസ്ഥാനമായ എം.സി.വൈ.എം-ന്റെ സഭാതല സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷം 2019 ജനുവരി 19 ശനിയാഴ്ച പുനമുട് കത്തീഡ്രലിൽ വച്ച് സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് ബാവ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. സഭാതല സമിതിയുടെ പ്രസിഡന്റ് ടിനു കുര്യാക്കോസ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ച സമ്മേളനത്തിൽ മാവേലിക്കര ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്ത അഭിവന്ദ്യ ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് പിതാവ് അനുഗ്രഹ പ്രഭാഷണം നടത്തി. സഭയുടെ യുവജന കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ അഭി. വിൻസെന്റ് മാർ

പൗലോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത സന്ദേശം നൽകി. അഭി. യൂഹാ നോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം മെത്രാപ്പോലീത്ത, ഫാ. ഫിലിപ്പ് ഇടയാനവിള, ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ ജോൺ കിഴക്കേതിൽ, ഫാ. ഡെന്നിസ് മുകുളംപുറത്ത്, റിറ്റി എം.രാജൻ, മോൺസൺ കെ. മാത്യു, ബിബിൻ വൈദ്യൻ, സുധിൻ മണ്ണാരോഡ്, സി. അലീന എസ്.ഐ.സി, എന്നിവർ ആശംസകൾ നേർന്നു. യുവജന റാലി, മുൻകാല ഭാരവാഹികളെ ആദരിക്കൽ, പ്രയാണം പൂർത്തിയായ ജൂബിലി യൂത്ത് ക്രോസിനു സ്വീകരണം എന്നിവ നടന്നു. വിവിധ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നുമായി രണ്ടായിരത്തോളം യുവജന പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു.

ഈ സംഗമം വിജയിച്ചത് മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനത്തിലെ വിവിധ തലങ്ങളിലുള്ള സുമനസ്സുകളുടെ പ്രാർത്ഥനയും സഹായവും കൊണ്ടാണ്. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ്, വികാരി ജനറൽ, ഭദ്രാസന നേതൃത്വം, സംഘടന സമിതി ഓഫീസ് അംഗങ്ങൾ, കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയ യുവജനങ്ങൾ, മറ്റ് എല്ലാ ഭാരവാഹികളെയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

പ്രോലൈഫ്

അഖണ്ഡ ജപമാല

മാവേലിക്കര സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽ ഫെബ്രുവരി 1, 2 തീയതികളിൽ ല വീത്ത (La vita) മിനിസ്ട്രിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 48 മണിക്കൂർ അഖണ്ഡ ജപമാല നടത്തപ്പെട്ടു. ഈ ജപമാലയുടെ പ്രാർത്ഥനാ നിയോഗങ്ങൾ:

മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനത്തിലെ അഭിവന്ദ്യ പിതാവിനു വേണ്ടിയും പിതാവിന്റെ നിയോഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയും

കത്തീഡ്രൽ ഇടവകയ്ക്കും ബഹുമാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്റെയും ഇടവകാംഗങ്ങളുടെയും നിയോഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയും

മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനത്തിലെ എല്ലാ കുടുംബങ്ങളിലും ജീവന്റെ സമൃദ്ധി നിറയുന്നതിനുവേണ്ടിയും

ഭദ്രാസനത്തിലെ എല്ലാ കുടുംബങ്ങളുടെയും വിശുദ്ധീകരണത്തിനുവേണ്ടിയും ആയിരുന്നു.

ഈ അഖണ്ഡ ജപമാല നയിച്ചത് ല വീത്ത മിനിസ്ട്രിയിൽ നിന്ന് ജിജോ, ജോയി, എബി, ദേവസ്യ എന്നിവരാണ്. അഖണ്ഡ ജപമാല പ്രാർത്ഥനയിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർ, സിസ്റ്റേഴ്സ്, സെമിനാരിക്കാർ, ഇടവകാംഗങ്ങൾ, അമല സ്കൂൾ കുട്ടികൾ തുടങ്ങി നിരവധി ആളുകൾ സംബന്ധിച്ച് അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചു.

കുടുംബ പ്രേഷിത കാര്യാലയം



വാർഷികവും, കർമ്മപദ്ധതി ഉദ്ഘാടനവും

മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനതല മാതൃവേദിയുടെ വാർഷികവും, കർമ്മപദ്ധതി ഉദ്ഘാടനവും ജനുവരി 25 ന് മാവേലിക്കര പുനമുട്ട് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രലിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് കർമ്മ പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വന്ദ്യ മോൺ. ജോസ് വെണ്മൊലോട്ട് അച്ചൻ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. നേതൃത്വ പാടവം എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി ബഹു. പീറ്റർ ജോൺ ഒ.ഐ.സി (സൂപ്പിരിയർ, ബഥനി ആശ്രമം, പുത്തൂർ, കടമ്പ) ക്ലാസുകൾ നയിച്ചു. നാമഹേതുക തിരുനാൾ ആഘോഷിക്കുന്ന അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ നിയോഗങ്ങളെ ആരാധന മദ്ധ്യേ സമർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു.

ബിബ്ലിയ 2019 ബൈബിൾ മെഗാ കിസ്

ബിബ്ലിയ 2019 ന്റെ ഫോം എല്ലാ യൂണിറ്റിലും എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മലങ്കര കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ

(എം. സി. എ)



ഭദ്രാസന വാർഷിക സമ്മേളനം

എം.സി.എ ഭദ്രാസന സമിതിയുടെ കർമ്മപദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം 2019 മാർച്ച് 3-ാം തീയതി ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണിക്ക് അമ്പലത്തുറ കാല സെന്റ് ജോർജ്ജ് മലങ്കര കത്തോലിക്കാ ദേവാലയത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത സമ്മേളനം അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതും കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് & സെഷൻസ് ജഡ്ജി ശ്രീ. കെ.എൻ സുജിത്ത് മുഖ്യാതിഥി ആയിരിക്കുന്നതുമാണ്. ഭദ്രാസന വൈദിക ഉപദേഷ്ടാവ് ഫാ. ജോർജ്ജ് വർഗീസ് കുളങ്ങരകൊമ്പിൽ ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തുന്നതും എം.സി.എ ഭദ്രാസന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. അനിൽ ബാബു അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്നതുമാണ്.

ആദരാഞ്ജലികൾ...

ശ്രീ. ജോസഫ് ബിബു ഭവനം (75)

സിസ്റ്റർ കൃപ എസ്.ഐ.സി.യുടെ വത്സല പിതാവ് കല്ലുമല ഇടവകാംഗം, ബഹു. ശ്രീ. ജോസഫ് (75) 29 നവംബർ 2018-ന് നിര്യാതനായി. അഭിവന്ദ്യ സാമൂവേൽ മാർ ഐറേനിയോസ് പിതാവ് ഭവനത്തിൽ എത്തി പ്രാർത്ഥിച്ചു. 01 ഡിസംബർ 2018-ന് കല്ലുമല ഇടവകയിൽ വന്ദ്യ പിതാവിന്റെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ ശവസംസ്കാര ശുശ്രൂഷ നടന്നു. സന്തപ്തരായ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആദരാജ്ഞലി....

ശ്രീമതി തങ്കമ്മ രാജൻ പടിപുരയ്ക്കൽ (80)

ബഹുമാനപ്പെട്ട ഉമ്മൻ പടിപുരയ്ക്കൽ അച്ചന്റെ വത്സല മാതാവ് കരിമുളയ്ക്കൽ ഇടവകാംഗം, ശ്രീമതി തങ്കമ്മ രാജൻ (80) 17 ജനുവരി 2019-ന് നിര്യാതയായി. 19 ജനുവരി 2019-ന് പരിശുദ്ധ കാതോലിക്കാ ബാവയുടെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിലും അഭിവന്ദ്യ ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് പിതാവിന്റെ സഹ കാർമ്മികത്വത്തിലും ശവസംസ്കാര ശുശ്രൂഷ നടന്നു. അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ കുറിലോസ് പിതാവ്, അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം പിതാവ്, അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ യൗസേബിയോസ് പിതാവ്, അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ തൈലോഷ്യസ് പിതാവ് എന്നിവർ കുടുംബത്തിൽ വന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുകയുണ്ടായി. സന്തപ്തരായ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആദരാജ്ഞലി....

ചേതന



പ്രളയ ദുരിതാശ്വാസ പദ്ധതി

ചേതനയും കാരിത്താസ് ഇന്ത്യയും ചേർന്ന് നടപ്പിലാക്കുന്ന രണ്ടാം ഘട്ട പ്രളയ പുനരധിവാസ പദ്ധതികൾ ഡിസംബർ 18-ന് അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ഔദ്യോഗികമായി ചേതനയിൽ വെച്ച് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കാർത്തികപ്പള്ളി, ചെങ്ങന്നൂർ താലൂക്കുകളിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന മുട്ടം, പള്ളിപ്പാട്, വഴുതാനം, പുലിയൂർ, നടുവട്ടം, ഇലഞ്ഞിമേൽ, ആല, പാണ്ടനാട്, പുത്തൻകാവ്, വെൺമണി എന്നീ പ്രദേശങ്ങൾ ചേതന ടിം അംഗങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും തുടർന്ന് വീടുകളുടെ കേടുപാടുകൾ, വില

യിരുത്തുകയും ചെയ്തു.

ഭാഗികമായും പൂർണ്ണമായും തകർന്ന 65 വീടുകളുടെ നവീകരണം, 25 ബാത്ത് റൂമുകളുടെ നിർമ്മാണം, കിണറുകൾ ശുചീകരിച്ച് അവയുടെ പുനർനിർമ്മാണം എന്നിവയാണ് പ്രധാന പദ്ധതികൾ. ശുദ്ധമായ കുടിവെള്ളം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി ജല പരിശോധന ലാബ് പള്ളിപ്പാട് ആരംഭിച്ചു. ബ്യൂറോ ഓഫ് ഇന്ത്യൻ സ്റ്റാൻഡേർഡ്സ് അംഗീകാരത്തോടുകൂടി ജലത്തിന്റെ 14 മാനദണ്ഡങ്ങൾ മിതമായ നിരക്കിൽ ഈ ലാബിൽ പരിശോധിക്കാൻ കഴിയും.

ചേതന കലണ്ടർ 2019

ക്യാൻസർ രോഗികളെ സഹായിക്കുന്നതിനായി വില്പന നടത്തുന്ന ചേതനയുടെ 2019 കലണ്ടർ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും എത്തിച്ചു. ചേതനയോട് സഹകരിച്ച എല്ലാവർക്കും നന്ദി.

കേശദാന അവാർഡ്

തൃശൂർ അമല ക്യാൻസർ സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തിയ 14-ാം മത് വിഗ് ദാന ചടങ്ങിൽ ക്യാൻസർ രോഗികൾക്കായി ഏറ്റവും കൂടുതൽ തലമുടി നൽകിയ സ്ഥാപനത്തിനുള്ള അവാർഡ് ചേതനയ്ക്ക് ലഭിച്ചു. ചടങ്ങിൽ കേശദാന കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി ഷൈനി ആൻഡ്രൂസ് അവാർഡ് ഏറ്റുവാങ്ങി. അതോടൊപ്പം ചേതനയിൽ ക്യാൻസർ രോഗികൾക്കായി തലമുടി നൽകി മാതൃകയായ ഏറ്റവും പ്രായം കുറഞ്ഞ സൈനബ് എന്ന 5 വയസ്സുകാരിക്ക് ചടങ്ങിൽ അവാർഡ് നൽകി.

ഹരിതം ഓർഗാനിക് ഡവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റി

ഹരിതം ഓർഗാനിക് ഡവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയുടെ ഭാഗമായി GST നമ്പർ പ്രാപല്യത്തിൽ വന്നു. സ്കൂൾ യൂണിഫോം, നോട്ട് ബുക്ക്, സ്റ്റേഷനറി സാധനങ്ങൾ എന്നിവ ചേതനയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാണ്.

GST നമ്പർ - GSTIN-32AACAH 3720 M12W

BISHOP'S CHARITY FUND 2019

Churches

01. Kadappakada	-	10,000.00
02. Vilanthara	-	1,000-00
03. Thazhava	-	2,000-00
04. Pavumba	-	3,000-00
05. Maruthoor	-	3,000-00
06. Mulavana	-	2,000-00
07. Koduvila	-	2,000-00
08. Karickal	-	2,000-00
09. Kaithakodu	-	3,000-00
10. Vallikunnam	-	5,000-00
11. Pavithreswaram	-	1,000-00
12. Peringanad	-	5,000-00
13. Thuvayoor East	-	9,000-00
14. Harippad	-	2,500-00
15. Cheruthana	-	2,000-00
16. Vazhuthanam	-	5,000-00
17. Puliyla	-	1,000-00
18. Nallila	-	2,000-00
19. Sooranadu North	-	3,000-00
20. Poruvazhy	-	5,000-00
21. Pallippad	-	3,000-00
22. Muttom	-	3,500-00
23. Mannarodu	-	5,000-00
24. Pandanadu	-	5,000-00
25. Puliyoor	-	7,000-00
26. Nooranadu	-	5,000-00

27. Kadampanad	-	10,000-00
28. Poovattoor	-	1,000-00
29. Puthoor	-	5,000-00
30. Puthiyacavu	-	7,000-00
31. Kallumala	-	5,000-00
32. Karichal	-	3,000-00
33. Karimulackal	-	7,500-00
34. Charummoodu	-	7,500.00
35. Kurathikadu	-	10,000-00
36. Vettiyar	-	8,000-00
37. Edappon	-	5,000-00
38. Mudiyoorkonam	-	5,000-00
39. Parakkootam	-	5,000-00
40. Thottappally	-	2,000-00
41. Kollakadav	-	2,000-00
42. Komalloor	-	15,000-00
43. Chowalloor	-	5,000-00
44. Karuvelil	-	2,500-00
45. Neeleswaram	-	3,000-00
46. Ampalappuram	-	3,000-00
47. Ampalathumkala	-	3,000-00
48. Chennithala	-	5,000-00
49. Eramathoor	-	5,000-00
50. Chathannoor	-	1,000-00
51. Kalluvathukkal	-	5,000-00
52. Aduthala	-	1,500-00
53. Edanadu	-	1,000-00
54. Poriyacodu	-	2,000-00
55. Maruthamonpally	-	3,000-00

56. Pooyappally	-	3,000-00
57. Veliyam West	-	5,000-00
58. Pallickavila	-	3,000-00
59. Kayamkulam	-	5,000-00
60. Alumukku	-	3,000-00
61. Sooranadu	-	5,000-00
62. Thevalappuram	-	1,000-00
63. Kattanam	-	20,000-00
64. Punthala	-	4,000-00
65. Venmony	-	6,000-00
66. Thuvayoor South	-	5,000-00
67. Punnamoodu Cathedral	-	25,000-00
68. Cheriyanadu	-	10,000-00
69. Chengannur	-	20,000-00
70. Kodukulanji	-	5,000-00
71. Peringala	-	3,000-00
72. Puthenkavu	-	10,000-00
73. Aala	-	2,500-00
74. Elanjimel	-	5,000-00
75. Mynagappally	-	3,000-00
76. Pazhakulam	-	7,500-00
77. Kundara	-	5,000-00
78. Kudassanadu	-	5,000-00
79. Poozhikkadu	-	3,000-00
80. Chenkulam	-	3,000-00
81. Kummalloor	-	5,000-00
82. Ramapuram	-	2,000-00
83. Cheppad	-	1,000-00
84. Maranadu	-	1,000-00

85. Kottara	-	2,000-00
86. Perumpuzha	-	5,000-00
87. Panayil	-	5,000-00
Personal		
01. A well- wisher	-	5,000-00
02. Raju P. Varghese, Padipurackal Roe Villa, Kattanam	-	2,000-00
03. Jinu Yohannan, Punnamoodu	-	5,000-00
04. Jiji Yohannan, Kattanam	-	2,000-00
05. P. Babu, Thundil Veedu, Nallila	-	2,000-00
06. Varghese Jacob, Correspondent Office	-	1,000-00
07. Thayil Family Idamattom, Pala	-	1,000-00
08. Lillykutty George, Thiruhudaya Bhavan-		5,000-00
09. Koshy Thomas, Pallimeenathethil Cottage, Kurathikadu	-	5,000-00
10. Robin K. Mathai, Kaduthanathu, Venmony	-	5,000-00
11. C M Koshy , Sharon, Kodukulanji	-	3,000-00
12. Dr. Nithin K. Raju, Kadakampallil, Puthoor	-	5,000-00
13. K.V. Abraham, Kaliyanthanathu , Mavelikara	-	5,000-00
14. Mathew K. Yohannan, Ramapuram-		1.250-00
15. Sugathan & Family	-	500-00
16. Jiji Pappachan, Thattaruthundil	-	3,000-00
17. Elizabeth Titus Cheravallil	-	2,000-00
18. K.S. Kuriakose, Kochukaleeckal Bethany, Mankamkuzhy	-	5,200-00
19. John G. Thoovampallil	-	4,000-00

20. Abraham Daniel, Mukaluvila Veedu, Thalavoor	-	3,000-00
21. Mathew Oommen, Mankavil, Kattanam	-	5,000-00
22. James P.T., Puthenvilayil, Pazhakulam	-	5,000-00
23. Shajan K., Kalluvilaveedu, Pooyappally	-	2,000-00
24. Prof. Sabu Varghese, Principal, Mar Baselios School, Maruthamonpally	-	2,000-00
25. Biju T. Varghese, Biju Bhavan, Kurathikadu	-	5,000-00
26. Mathew Tharakan, Anniyil, Charummoodu	-	50,000-00
27. Smt. Ponnamma Nainan, Anniyil	-	5,000-00
28. Achenkunju & Daisy, Anniyil	-	5,000-00
29. M. G. Mathew Mankavil, Kattanam	-	5,000-00
30. Varghese Thomas, HM St. John's MSC UPS Pallickal	-	2,000-00
31. Vinod Villiath Pallickavila	-	3,000-00
32 Prof. Dr. Thomaskutty Kaimalayil	-	10,000-00
33. Thomas M. Labanon	-	5,000-00
34. Joseph Rajan Padipurackal, Karimulackal	-	10,000-00
35. Ravi K. Thundil Hollow Bricks	-	3,000-00
36. Aramana Staff	-	11,000-00
37. P. Varghese Puthenparambil, Pune	-	10,000-00

38. Rajan Punchakkala	-	5,000-00
39. Albert, Contractor	-	20,000-00
40. T M Jacob Thiruvallil	-	5,000-00
41. Thankachen Thomas	-	10,000-00
42. Baby Sir Kadampnad	-	1,500-00
43. Lt. Cn. Satheeshkumar, Kavukonam Rubber Estate	-	25,000-00
44. Smt. Philomena Varghese	-	10,000-00
45. Thiruvallil Family	-	5,000-00
46. Smt. Ancy Savin	-	10,000-00
47. Sams Caterings	-	5,000-00
48. Adv. Thomas M Mathunny	-	5,000-00
49. Joppichen & Jerry	-	10,000-00
50. Adv. P.K. Joseph, Melekutt, Pathanamthitta	-	15,000-00
51. Erumeda Family	-	10,000-00
52. Rosamma & Achamma, Ernakulam	-	5,000-00
53. Varghese Padiyamkulam	-	1,000-00
54. Jessy V. Mathew, Thekkekara, Nalanchira	-	5,000-00
55. George P. Jacob, Kavilaveettil, Pazhakulam	-	1,000-00
56. Saramma Cherian, Kuzhithundil, Thuvayoor West	-	3,000-00
57. Nethan Powder, Kundara	-	10,000-00
58. Jotham J. Pappachan Thattaruthundil-		2,108-00
Priests		
01. Rev. Fr. Varghese Kochukaleeckal	-	5,000-00

02. Rev. Fr. George Varghese Kolanjikompil	-	25,000-00
03. Rev. Fr. Cherian Panicker	-	10,000-00
04. Rt. Rev. Thuruthiyil Mathews Remban-		500-00
05. Rev. Fr. Thomas Panicker Kattanam-		5,000-00
06. Rt. Rev. John Puthenvilayil Corepiscopo	-	15,000-00
07. Rev. Fr. Alex Kalappila	-	10,000-00
08. Rev. Fr. Roy George Vayalirakath	-	10,000-00
09. Rev. Dr. Ninan Tharaakan Anniyil	-	10,000-00
10. Rev. Fr. Geevarghese Nediyaath	-	10,000-00
11. Rev. Fr. Thomas Marottimoottil	-	5,000-00
12. Rt. Rev. Msgr. Mathew Manakarakavil	-	10,000-00
13. Rt. Rev. Msgr. Ferdinand Kayavil	-	20,000-00
14. Rev. Fr. Cherian Mayickal	-	5,000-00
15. Rev. Dr. George Abraham Thalotheil-		1,00,000-00
16. Rev. Fr. Ignatius Thangalathil OIC -\$ 150/		10,160-00
17. Rt. Rev. Jose Kadakampallil Corepiscopo	-	7,500-00
18. Rev. Fr. Immanuel Punthalavila	-	5,000-00
19. Rev. Dr. Philip Chempakassery	-	5,000-00
20. Most Rev. Dr. Samuel Mar Irenios	-	40,000-00
21. A well-wisher	-	10,000-00
22. Rev. Fr. Koshy Chakkalamannil	-	3,000-00
23. Rev. Fr. Antony Mariabhavan	-	5,000-00
24. Rev. Fr. Jose Kizhakkedath	-	10,000-00
25. A well-wisher	-	10,000-00
26. Rev. Fr. John Areeckal	-	15,000-00

27. Rev. Fr. Thomas Mukaluvila	-	10,000-00
28. Bethany Navajeevan Province, Bethany Ashram Nalanchira	-	10,000-00
29. Bethany Ashram Generalate, Vadavathoor, Kottayam	-	10,000-00
30. Rev. Fr. Mathai Vilanilam	-	10,000-00
31. Seminarians, Bangalur	-	500-00
Schools		
01. MSC LPS Neeleswaram	-	2,000-00
02. S N L P S Pavumba	-	2,000-00
03. Mar Baselios Central School Kaithakodu	-	25,000-00
04. MSCLPS Oottuparambu	-	2,000-00
05. MSCLPS Thuvayoor South	-	1,500-00
06. Mar Baselios Central School, Poruvazhy	-	3,000-00
07. L F M High School, Kundara	-	25,000-00
08. MSC LPS Elanjimel	-	5,000-00
09. St. Thomas Central School, Thottappally	-	5,000-00
10. LF UPS Puthoor	-	4,000-00
11. AM LPS, Manakkara, Sasthamcotta-		2,000-00
12. MSC LPS Percad, Pallippad	-	1,000-00
13. St. George School, Ampalathumkala	-	10,000-00
14. FGM MSC LPS Bharanikkav	-	2,000-00
15. Pope Pius XI H S S (+2) Kattanam-		10,000-00
16. V V U P S Veliyam	-	3,000-00
17. B B H S for Girls, Nangiarkulangara-		5,000-00
18. MSCL P S Kadavoor	-	2,000-00

19. MSC LPS Karimulackal	-	2,000-00
20. Mar Baselios School, Maruthamonpally-		50,000.00
21. L F L P S Puthoor	-	3,000-00
22. Pope Pius XI H. S. Kattanam	-	10,000-00
23. St. Johns MSC UPS Pallickal East -		2,500-00
24. Mar Gregorios UP School, Kundara-		3,500-00
25. C K H S Cheppad	-	5,000-00
26. St. Mary's U P School, Karichal	-	12,000-00
27. Mar Ivanios College, Kallumala	-	20,000-00
28. MSC LPS Venmony	-	1,000-00
29. Infant Jesus Central School, Thuvayoor	-	10,000-00
30. Cherupushpa Central School, Chunakkara	-	10,000-00
31. Vimala Central School, Kalluvathukkal	-	1,00,000-00
32. St. Antony's School, Veliyam	-	1,000-00
33. St. Anne's G H S, Chengannur	-	5,000-00
Convents		
01. S.H. Convent, Chengannur	-	10,000-00
02. D.M. Convent, Valanjavattom	-	5,000-00
03. Bethany Convent, Puthoor	-	5,000-00
04. Bethany Convent, Kaithakodu	-	1,000-00
05. D M Convent, Poruvazhy	-	1,000-00
06. Bethany Convent, Kudassanadu	-	2,000-00
07. Bethany Convent, Nangiarkulangara-		20,000-00
08. Bethany Convent, Chengannur	-	10,000-00
09. Bethany Convent, Eerezha	-	5,000-00
10. Bethany Convent, Puthiyacavu	-	5,000-00
11. Bethany Convent, Kayamkulam	-	10,000-00

12. Mother General, Bethany Sisters' Generalate, Kottayam	-	10,000-00
13. S H Convent, Ampalathumkala	-	3,000-00
14. D M Convent, Kalluvathukkal	-	2,000-00
15. S H Convent, Maruthamonpally	-	5,000-00
16. Bethany Convent, Veliyam	-	2,000-00
17. Bethany Convent, Kattanam	-	2,000-00
18. D M Convent, Sooranadu	-	1,000-00
19. St. Vincent Convent, Thuvayoor	-	2,000-00
20. D M Provincialate, Pongummoodu	-	15,000-00
21. Mother Provincial, Bethany Sisters, Nalanchira	-	25,000-00
22. Provincial Superior, Nirmala Province, Venniyoor	-	20,000-00
23. Provincial Superior, Bethany Province, Pathanamthitta	-	50,000-00
24. D M Convent, Marthandam	-	10,000-00
25. S H Province, Kothamangalam	-	10,000-00
26. S H Province, Pala	-	10,000-00
27. Bethany Convent, Pazhakulam	-	1,500-00
28. Bethany Hostel, Trivandrum	-	10,000-00
29. DM Convent, Anchal	-	5,000-00
30. Bethany Convent, Venmony	-	5,000-00
31. Bethany Convent, Puliyoor	-	3,000-00
32. Holy Spirit Provincial Home, Thiruvalla	-	10,000-00
33. DM Generalete, Kudappanakunnu	-	15,000-00
Organisations/Institutions		
01. Mathruvedi, Mavelikara Diocese	-	10,000-00

02. Alphonsa Agadi Mandiram, Eezhakkadav	-	3,000-00
03. K C S L Mavelikara Diocese	-	2,000-00
04. M C Y M Kattanam Eccl. Dist	-	1,000-00
05. M C Y M Mavelikara Diocese	-	5,000-00
06. M C A Mavelikara Diocese	-	5,000-00
07. Assisi Atonement Hospital, Perumpuzha	-	25,000-00
08. Pastoral Council, Mavelikara Diocese	-	5,000-00
09. Jesus Fraternity, Mavelikara Diocese	-	2,000-00
10. Karunalayam Rev. Sr. Deepthi	-	10,000-00
11. St. Vincent de Paul Society, Mavelikara Diocese	-	2,500-00
12. Correspondent Office	-	10,000-00
13. Suvishesha Sangham	-	5,000-00
14. KCBC MadhyavirudhaSamithi	-	2,000-00
15. Kerala Catholic Teachers Guild, Mavelikara Diocese	-	5,000-00
16. Vimala Hospital, Kalluvathukkal	-	5,000-00
17. Catholic Diocese of Pathanamthitta	-	55,000.00
18. St. Vincent Hospital, Thuvayoor	-	3,000-00
19. Federal Bank Ltd, Punnamoodu	-	2,500-00
20. Chethana	-	20,000-00
21. Prabodhana	-	2,000-00
22. Major Archbishop's House, Pattom, Trivandrum	-	50,000-00

സ്മരണീയ ദിനങ്ങൾ

ഫെബ്രുവരി

- 02 - മായൽതൊ
- 03 - കാതോലിക്കാ ദിനം, മാർ ശമൊനും മർത്താ ഹന്നായും
- 04 - വി. ജോൺ ബ്രിട്ടോ
- 09 - അദിവന്ദ്യ ഏബ്രഹാം മാർ യൂലിയോസ് പിതാവിന്റെ മെത്രാദിഷേക വാർഷികം
- 10 - മലങ്കര കത്തോലിക്കാ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സിംഹാസന സ്ഥാപനദിനം, മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ ബാലസഖ്യദിനം
- 11 - മൂന്നു നോമ്പാരംഭം, ലൂർദ്ദ് മാതാവ്
- 13 - ഹഗ്ഗായി നിബിയ
- 14 - മൂന്നു നോമ്പുവീടൽ, മാർ ക്സുസ്തോസ്
- 17 - കൊഹനെ ഞായർ (പരേതരായ വൈദികർ)
- 19 - മാർ ഇസഹാക്ക്, അദിവന്ദ്യ ജോസഫ് മാർ തോമസ് പിതാവിന്റെ മെത്രാദിഷേക വാർഷികം
- 22 - തോമസ് മാർ ദിയസ്കോറോസ് പിതാവിന്റെ ഓർമ്മ മാർ പത്രോസ് ശ്ലീഹായുടെ അന്ത്യോക്യ സിംഹാസന സ്ഥാപനം തിരുവനന്തപുരം സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രലിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാ വാർഷികം
- 23 - സ്മിർണായിലെ മാർ പോളിക്കാർപ്പസ്
- 24 - ആനീദെ ഞായർ (പരേതരായ വിശ്വാസികൾ) യോഹന്നാൻ മാഝനയുടെ ശിരസ് കണ്ടെത്തൽ
- 28 - ഒബാദിയ നിബിയ

Let us Remember, Congratulate and Pray..

FEBRUARY

BIRTHDAY

Fr. Koshy Chakkalamannil	-	Feb 06
Fr. Stephen Mathew	-	Feb 07
Fr. Abraham Lukose Kizhakkedathu	-	Feb 07
Fr. Dianesius Lourdhbhavan	-	Feb 13
Fr. Geevarghese Kallittayil	-	Feb 14
Fr. Lukose Kannimel	-	Feb 25

ORDINATION DAY

Fr. Oommen Padipurackal	-	Feb 02
Fr. Varghese Kunnatheth	-	Feb 04
Fr. John Maruthoor	-	Feb 04
Fr. Kochukaleeckal Varghese	-	Feb 05
Fr. Daniel Kodyatt	-	Feb 18
Fr. Joseph St. George Sadanam	-	Feb 18
Fr. Samuel Pazhavorpadickal	-	Feb 25



Programme Diary of His Grace

FEBRUARY

Date	Venue / Function	Time
01	Karthikappally Chengannur Minor Seminary Amayannoor	10.30 AM 01.30 PM 04.00 PM 08.00 PM
02	Moovattupuzha Champakkulam Kottoor	09.00 AM 02.00 PM 05.00 PM
03	Thoduvakkadu Attachakkal Kottara Perumpuzha	09.00 AM 12.00 Noon 03.30 PM 05.00 PM
04	Marthandom Thuthoor Kayamkulam	06.00 AM 09.00 AM 07.00 PM
05	Kattanam Amalagiri/ Regional Bishops' Meet	10.30 AM 06.00 PM
06	Amalagiri/ Regional Bishops' Meet Thiruvalla Poruvazhy	AM 02.00 PM 05.00 PM
07	Anchal/ Nursing College	10.00 AM
08	Bangalore	

Date	Venue / Function	Time
09	Amalagiri/ Eparchial Consulters' Meet Pastoral Council Meet	09.00 AM 10.30 AM
10-13	Calcutta	
14	Veliyam	05.00 PM
15	Trivandrum Chathannoor/ Karunalayam	11.00 AM 05.00 PM
16	Pacha Pallipad Kallumala	07.00 AM 10.00 AM 12.30 PM
17-22	Philippines/ International Focolare Meet	
23	Puthenpeedika Cheekanal Kattanam/ Teachers' Guild Thottappally Harippadu	09.00 AM 11.00 AM 01.00 PM 05.00 PM 07.00 PM
24	Pallimon Jeevaraam	09.00 AM 12.00 Noon
25	Carmala	11.00 AM
26	Amalagiri/ Shalom recording	09.00 AM
27-28	Ernakulam/ UCPI Meet	
	March	
01	Kallada	09.00 AM
02	Puthoor	10.00 AM
03	Velloor	